

# LEVNÁ ROMANTIKA. NOCLEH V KLÁŠTEŘE

ZA PÁR STOVEK SE DÁ PŘESPAT PŘÍMO V CENTRU PRAHY STRANA 11

# metro



**PRAHA**

Pátek, 14. července 2017

Č. 134, [www.metro.cz](http://www.metro.cz)

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Karolína

Nejčtenější noviny v Praze



INZERCE

**VÁLKA O  
PLANETU  
OPIC**

V KINECH OD 13. ČERVENCE

# Dochází krev. Tradiční dárci jsou na dovolené

**Léto.** O prázdninách přibývá úrazů, krev je třeba. **Nemocnice.** Loví nové dobrovolníky ve velkých firmách. **Sto tisíc.** Tolik momentálně v Česku chybí dárců. **Motivace.** Za odběr krve můžete vyhrát televizi STRANA 6



## Zastávky se změní kvůli ptákům

V Česku je skoro tisíc prosklených zastávek nebezpečných pro ptáky, jen v Praze jsou jich desítky. Ornitologové proto lobují za to, aby nové zastávky, které hlavní město plánuje zavést, měly co nejméně ploch z průhledného skla. STRANA 8

## Povinné zabijačky

Během pár dní se musejí všichni chovatelé na Zlínsku zbavit svých prasat. Chovy je příkázáno zlikvidovat kvůli epidemii afrického moru. Maso se bude moci zkonsumovat, ale pouze v domácnosti chovatele. STRANA 7

## Dotace na dovolenou

Slovenští zaměstnavatelé by podle ministerstva dopravy mohli za zvýhodněných podmínek dát svým zaměstnancům poukaz až do výše 500 eur (13 055 korun) na dovolenou strávenou na Slovensku. STRANA 10

## Sestry v akci. Evropští rockeri si dali sraz ve Vizovicích

Ve Vizovicích včera odstartoval festival Masters of Rock, otevřela ho folkrocková kapela Fleret. Festival potrvá do neděle, pořadatelé očekávají příjezd 25 tisíc fanoušků. Hlavním lákadlem úvodního dne byl společný koncert švédské heavy-metalové kapely Sabaton se zlínskou Filharmonií Bohuslava Martinů. Na pódiu vystoupila i americká thrashmetalová kapela Death Angel, populární finská formace Stratovarius nebo švédská skupina Pain. MAFRA



9 771211 781002 1 17 134

# V letních vedrech utíkají hadi i kočky. Ptáci ulétávají méně

**Čipovaná zvířata naleznou jejich majitelé snadněji.**

Jmenuje se Karta, je to mourovatá kočka s pruhovaným ocasem a utekla před týdnem své majitelce Evě Pikové z bytu v Praze 5, v ulici Na Zatlance. Od té doby po ní marně pátrá nejen ona, ale také její spolubydlící, kterým pravděpodobně proklouzla škvírou mezi dveřmi.

O podobných příbězích jste během léta určitě slyšeli, často lze i zahlédnout plakát s prosbou o pomoc na ulici. Svůj podíl na tom mají především vyšší letní teploty, které zvířata ženou z nevětraných bytů ven za ochlazením, i dovolené, během nichž bývají mazlíčci bez dozoru. „Před pár týdny jsme u zastávky Hulická v pražském Újezdě nad Lesy našli neočipovaného, asi pětiměsíčního černého kocourka. Proto jsme také po okolí rozmístili celou řadu letáků, aby-



Karta se stále hledá.



Čert je již doma. 2x METRO

chom našli majitele. Vše ale dobře dopadlo a Čert, jak se kocourek podle majitelů jmenuje, je již zpátky doma,“ popisuje šťastný konec Stanislava Kavalová.

Pokud se ztracené zvíře nestane obětí nehody, skončí obvykle v jednom z pražských útulků, odkud si ho jeho majitelé mohou následně vyzvednout. Podle ředitele Trojského a Měcholupského útulku pro

opuštěná zvířata městské policie Václava Steinbauera měl ale kocourek Čert veliké štěstí. Stejně jako zhruba devadesát procent pražských koček totiž neměl čip, a to se majitel hledá těžko. „To je pak otázkou, zda je to vaše kočka nebo ne. Většinou to majitelé odhadnou. V Praze se totiž čipují spíše dražší kočky,“ vysvětluje Steinbauer, podle kterého je v současnosti ztracených ko-

## Kde hledat ztracence

Mazlíčci končí v útulcích i na záchrance.

- Útulky v Dolních Měcholupcích v Praze 10 je zaměřen spíše na kočky, ten v Troji zase na psy. Pší útočiště mají i Modřany, Libeň a Praha 9.
- Pokud se ztracené zvíře dostane do potíží, může skončit v ruce zvířecí záchranky. V Praze fungují dvě: Záchraná stanice hlavního města a Pražská zvířecí záchranka ochránců přírody.

stane k nám, je to neveselé, protože ho majitel už nejspíš nikdy nenajde. V případě ztráty doporučuji pátrat na webech útulků, kde jsou nalezené kusy nafoceny,“ dodává Steinbauer, podle kterého je dobré se raději obrátit na všechny útulky. Stává se, že v pražských útulcích končí psi mimopražští i naopak.

Letos se ale daleko méně ztrácejí ptáci, zatímco loňský rok byl v tomto směru rekordní. Zatímco loni zaměstnanci útulku prováděli odchyt více než patnácti rosol, papoušků žako a dalších chovných ptáků, letos jde jen o výjimky. „Letošek není nijak závažný. Většinou majitel odjede na dovolenou, pak mu někdo z přátel či sousedů přijde zalít kytky či jen vyvětrat byt, zapomene na papouška a otevře okno. Část z nich pak bohužel nenajde svého majitele a musí být umístěna do náhradní péče,“ vzpomíná Steinbauer.



FILIP JAROŠEVSKÝ  
dopisy@metro.cz

ček víc také proto, že se rodí více kotátek.

Útulky městské policie ale neplní jen psi a kočky, kterých bývá kolem dvou set od každého druhu měsíčně, ale také exotické druhy zvířat. Zatímco loni v červenci zde zažili veselou příhodu, kdy odchytávali agamu vousatou produčující se po autech v Praze 6, letos chytali třeba suchozemské želvy i hady. „Pokud se zvíře nedo-

## Tipy na víkend

### KONCERT

Dnes večer je warm-up festivalu Let It Roll, který proběhne v klubu Storm od 21 hodin. Hlavní hvězdou večera bude britský projekt DC Breaks. Samotný festival Let It Roll proběhne první srpnový víkend na letišti v Milovicích.

### FESTIVAL

Bengál je první ročník jednodenního audiovizuálního festivalu, který vznikl jako diplomová práce na pražské UMPRUM. Na ostrově Štvanice budou zítra celý den hrát DJs, ale k vidění budou i představení a umělecké instalace.

### WORKSHOP

V neděli se v Tiskárně na Vzduchu ve Stromovce uskuteční workshop Jam Session. Během něj se uvaří a rozdá tisíc skleniček džemu. Akci pořádá iniciativa Zachraň jídlo a chce tak upozornit na plýtvání jídlem u konečných spotřebitelů. **MET**

## 1200 případů. Strážníci řešili přestupky kuřáků domluvou

Pražští strážníci zaregistrovali za první měsíc platnosti protikuřáckého zákona více než 1200 přestupků. Většinu řešili na místě domluvou.

Takzvaný protikuřácký zákon začal platit letos 31. května. V období od začátku platnosti zákona do 30. června zaznamenali strážníci 1242 přestupků, konkrétně šlo o porušení kouření v místech, kde je to zakázáno. „Z celkového počtu jich 1025 řešili na místě domluvou, v 208 případech byla uložena bloková pokuta a devětkrát

byl přestupek oznámen správním orgánem,“ uvedla Irena Seifertová, mluvčí pražských strážníků. Průměrná výše jedné pokuty udělené na místě činila asi 370 korun.

Pražské kuřácké restaurace si na konci června stěžovaly, že jim kvůli zákonu ubyli hosté. Zatímco během obědů jsou tržby podle oslovených restaurátérů stejné jako dřív, večer jsou od zavedení zákazu nižší. Od 31. května platí v Česku zákaz kouření ve vnitřních prostorách restaurací, divadel či kin a v dalších veřejných

prostorách. Protikuřácký zákon upravuje například i předpisy pro prodej alkoholu. Z nedávné ankety ČTK vyplynulo, že zákaz kouření v restauracích strážníkům přidělal práci, protože musejí častěji řešit stížnosti lidí na hluk v ulicích.

Kolem hospod, restaurací a barů přibýlo i odhozených nedopalků. Provozovatelé skutečný dopad zákazu kouření na návštěvnost podniků poznají zřejmě až s příchodem zimy, kdy kuřáci nebudou moci na předzahrádce. **ČTK**



## Prostor pro mladé umělce

Galerie hlavního města Prahy v Colloredo-Mansfeldském paláci otevřela dvě výstavy sochařského umění. V první nazvané Médium: Figura se čeští a slovenští umělci zabývají tématem figury v současnosti, potrvá do 8. října. Na snímku je výtvarník Roman Štětina se svým dílem. Ve druhé expozici Killed by the Light si Američanka Celeste Capine Hillová za téma zvolila uprchlickou problematiku na hranici Mexika a USA, výstava zde bude do 10. září. **ČTK**



# Na Muchu příští rok opět do centra

**Slovanská epopej zůstane po návratu z Japonska v Praze.**

Dvacítku velkoformátových obrazů, které tvoří Slovanskou epopej Alfonse Muchy, uvidí lidé nejdříve příští rok na výstavě v Obecním domě. Alespoň podle mluvčí Galerie hlavního města Prahy Micháely Vrchetové. Plátna, která jsou nyní po návratu z úspěšné návštěvy Japonska natažena v rámech v klimatizovaném depozitáři galerie, se tak v dohledné době nevrátí ani do dvorany Veletržního paláce, ani nepoputují do stálého domova jinde. „Přesná data výstavy oznámíme včas,“ uvedla Vrchetová.

Epopej byla naposledy vystavena v Japonsku od 8. března do 5. června. Zde ji vidělo 662

**Stěhování epopeje není u Čechů příliš populární**

Slovanská epopej v minulosti hodně putovala, cesta do Tokia není první. Od roku 1963 do roku 2012 byla epopej instalována na zámku v Moravském Krumlově.

- Přemístění díla zpět do Prahy vyvolalo v Krumlově a na jihu Moravy nesouhlasné reakce, soudní cestou se mu snažil zabránit i malířův příbuzný John Mucha. Ten požadoval trvalé umístění v nové galerii.

- Obrazy vlastní Praha od roku 1928. Mucha jí totiž obrazy daroval. Jeho podmínkou bylo, aby město vystavělo na své náklady vhodnou budovu pro jejich vystavení.

- Vedení města plánuje zřídit útočiště dvacítky obrazů na Těšnově, konkrétní kroky směřující k výstavbě zatím neudělalo. Nejdříve totiž musí vzniknout urbanistická studie a následně bude vyhlášena architektonická soutěž na pavilon.

tisíc diváků. O výpůjčku pláten projevila v minulosti zájem například města ve Spojených státech, Jižní Koreji nebo Číně. Podle Vrchetové ale v nejbližší době nikam cestovat nebudou. „O dalších destinacích zatím nejednáme,“ dodává Vrchetová.

Pokračuje také příprava stálého domova pro epopej. Pod-

kladem pro rozhodování je analýza zpracovaná Institutem plánování a rozvoje města. Posuzováno bylo celkem sedm míst a odborná komise hodnotila jak technická, tak urbanisticko-architektonická kritéria. Po všech těchto krocích podle primátorky Prahy Adriany Krnáčové zatím vede Těšnov. **FILIP JAROŠEVSKÝ**



## Seniorky byly modelkami

V Centru RoSa pro seniory v Kobylisích se včera uskutečnila módní přehlídka. V rámci třetího ročníku akce se desítky místních dam stala modelkami a předvedla se v oblečení v letním námořnickém stylu. Patrony celé akce byli tanečník Yemi A. D. a ředitel Knihovny Václava Havla Michael Žantovský. ČTK

INZERCE

Evropská autobusová jednička

# FLIXBUS

zajišťují vnitrostátní i mezinárodní autobusovou linkovou přepravu osob  
přijme pro svoji českou pobočku na HPP

# ŘIDIČE

PRO PRAVIDELNOU LINKOVOU PŘEPRAVU OSOB

#### POŽADUJEME:

- » praxi v řízení autobusů
- » veškeré potřebné doklady k řízení autobusu
- » profesionální přístup a vystupování

#### NABÍZÍME:

- » celoroční práci s nadstandardním finančním ohodnocením
- » příjem v Kč i v Eur
- » věrnostní bonusy, výkonnostní bonusy
- » diety, provize, ubytování po dobu výkonu služby ZDARMA!!

Alespoň částečná/základní hovorová znalost německého nebo anglického jazyka výhodou.

**GARANTUJEME MINIMÁLNĚ 350 - 450 tisíc Kč ČISTÉHO!!! ročně /za 20 odpracovaných měsíčních směn/ v závislosti na druhu obsluhované autobusové linky**



**KONTAKT: info@buspoint-flixbus.cz, +420 725 688 755**

# Parníkem nejen na výlet. Letí párty i rozlučky se svobodou

**Přehled možností, kam v Praze vyrazit na plavbu lodí, vám přináší deník Metro.**

Proplout si Čertovku a Pražské Benátky, vyrazit za zvířaty v zoo, poslechnout si hudbu či si jen dát drink při hodinové plavbě. Brázdit Vltavu se dá mnoha způsoby. Komfortní variantou je bezesporu okružní plavba parníkem, na které si během tříhodinové večerní projíždky můžete užít romantickou večeři. Atmosféru Prahy s výhledy na večerní ozářené památky doplní také živá hudba přímo na palubě.

„Loď vyplouvá z přístaviště u Čechova mostu, z mola číslo pět. Dospělého vyjde na devět set devadesát korun,“ láká čtenáře deníku Metro Jan Hamza z Pražské paroplavební společnosti.

Parník vyplouvá z téhož místa každý den v devatenáct hodin. „Z přístavu plujeme zprvu proti proudu pod letenskými svahy. Odtud uvidíte pražský metronom a za chvíli i ozářený Pražský hrad. Podplujeme Mánesův a Karlův most a vplujeme do zdymadla na Smíchově,“ dodává Hamza, podle kterého je cestou dobrý výhled také směrem na Kampu a Sovovy



Parník Vyšehrad je nejstarší a největší parník na Vltavě. PPS



Z paluby si lze prohlédnout také Čertovku. PRAZSKEBENATKY.CZ



Rozlučky se svobodou v létě frčí. PLAVBOMAT.CZ

mlýny. Pokud dáváte před romantikou raději přednost pořádné party, právě pro vás je tu takzvaný Plavbomat. Ten funguje na principu „domluv si předem“, což platí nejen pro velikost lodí, počet lidí, program či občerstvení, ale také pro volbu večírkového tématu.

„Teď jsme měli velký zájem o plavby na téma rozlučka se svobodou. Také se nám často stává, že vymýšlíme netradiční trasy v rámci firemních večírků, protože návštěvníci mají třeba již několik plaveb za sebou. Vyrážíme tedy klidně za Prahu, do Nelahozevsi či na degustaci vína. Hlavně se nenudí,“ láká šéf Plavbomatu Jaromír Kimla. Loď pro dvanáct osob u něj vyjde na 3990 korun.

Po Vltavě lze cestovat i do zoo. Oblíbená letní alternativa za MHD či auto vyplouvá třikrát denně z Rašínova nábreží a po proplutí plavební komorou Smíchov, s malou zastávkou u Čechova mostu pro přistoupení dalších zájemců, vyráží směr Troja. „Jednosměrná jízdenka se vstupenkou do zoo vyjde na 330 korun, děti pak na 250. Děti do 3 let zdarma. Přeprava kola stojí 50 korun, dětské kočárky jsou zdarma,“ uvedla pro deník Metro mluvčí zoo Alena Šteffelová.



FILIP JAROŠEVSKÝ  
dopisy@metro.cz

## Lodí po Vltavě

**Nabídka pražských plaveb je hodně pestrá.**

• **Vyhlídkové plavby Pražskými Benátkami.** Lodě odplouvají denně od 10.30 do 21.00 hodin každých 10 minut. Poslední loď ve 20 hodin. Cena pravidelné plavby je 340 korun za 45 minut. Vyplouvá se z přístaviště Judita – Křižovnické náměstí 3, Praha 1-Staré Město.

• **Hodinová okružní plavba Prahou.** Plavidla společnosti Loď Praha vyráží každý den, od 11 do 17 hodin, vždy v celou. Moderní lodě vyjdou na 240 korun, historické lodě jsou na objednání a jsou o stokrát dražší. Kotviště najdete na Františku 8, pod nemocnicí.

• Pokud máte hlouběji do kapsy, můžete využít jeden ze **sedmi pražských přívozů.** Všechny během léta fungují, a až na přívoz Kazín, který má interval šedesát minut, nebudete čekat na projíždku déle než půl hodiny. Kompletní řady naleznete na webu: pid.cz/privozy.

• **Sladká Praha.** Vyplouvá se každý večer ve 20 hodin od Čechova mostu. Za základní vstupné 1990 korun si zde s Pražskou paroplavební užijete nejen skutečně luxusní prostředí lodí Lužnice, ale i gurmánské menu o čtyřech chodech v doprovodu nabídky vín.

## Turisté. V Praze přenocovalo více cizinců než ve Vídni nebo Hamburku

Na žebříčku evropských měst v počtu přenocování zahraničních turistů se Praha loni umístila na pátém místě. V celkovém počtu přenocování skončilo české hlavní město na sedmém místě.

Umístění je tak stejné jako předloni. S celkovým počtem 16,8 milionu přenocování předběhla Praha například Vídeň, Amsterdam nebo Hamburk. Vyplývá to ze statistik asociace European Cities Marketing, na které upozornila Prague City Tourism. „Loňský rok byl pro evropskou městskou turistiku opět výjimečně úspěšný, a to i přes závažné problémy a výzvy. Teroristické útoky v Evropě, především v Paříži, ukazují vrtka-

vost, ale zároveň důležitost a houževnatost cestovního ruchu,“ uvedl prezident European Cities Marketing Dieter Hardt-Stremayr.

Na prvních třech místech žebříčku jsou Londýn, Paříž a Berlín. Městská turistika nepřetržitě roste, průměrný meziroční přírůstek v přenocování ve 126 evropských městech činí za loňský rok 4,8 procenta. V Praze se počet přenocování meziročně zvýšil o 5,5 procenta. Nejčastěji do evropských měst jezdí turisté ze Spojených států amerických, Německa a Spojeného království. Jde přibližně o 30 procent z celkového počtu návštěvníků. V českých hotelech, penzionech či kem-

### Kam jezdí turisté

Města, počet přenocování

1. Londýn, 75 milionů
2. Paříž, 44 milionů
3. Berlín, 31 milionů
4. Řím, 27 milionů
5. Barcelona, 19 milionů
6. Madrid, 18 milionů
7. Praha, 17 milionů
8. Vídeň, 16 milionů
9. Mnichov, 14 milionů
10. Amsterdam, 14 milionů

pech se loni ubytovalo podle Českého statistického úřadu více než 18,3 milionu hostů, což bylo o 6,9 procenta více než předloni. Do hromadných ubytovacích zařízení zaměřilo více domácích i zahraničních hostů.

Zahraničních turistů přijelo loni do Česka téměř 9,3 milionu. Proti roku 2015 to je růst o 6,7 procenta. Počet ubytovaných hostů z Česka se meziročně zvýšil o sedm procent na více než devět milionů. Ze zahraničí loni zaměřilo do Česka méně hostů z Ruska či Japonska.

Naopak pokračoval růst zájmu německých turistů, jejichž počet meziročně vzrostl o 6,4 procenta. **ČTK**

## Zprávy krátce

### Vinohradská

Magistrát vypsala tendr na přípravu projektové dokumentace k projektu úprav Vinohradské ulice. Zpracovatel bude při přípravě muset dodržovat podobu rekonstrukce tak, jak ji navrhl koncepční studie vypracovaná městským Institutem plánování a rozvoje.

### Menší značky?

Radnice Prahy 7 odstraní z ulic zábradlí a značky, které považuje za zbytečné. Městská část chce rovněž jednat s ministrem dopravy a Ředitelstvím silnic a dálnic o možnosti umístit také značky menších rozměrů. **ČTK**



# www.FLEX-TEX.cz

## PRÁZDNINOVÉ RADOVÁNKY POKRAČUJÍ DALŠÍ VLNOU ÚŽASNÝCH LÁTEK

Nabídka platí pouze pro kamennou prodejnu a do vyprodání zásob.

### Saténové pokušení

– neodolatelný, pružný satén za bezkonkurenční cenu. Tmavě hnědé zbarvení působí luxusním a elegantním dojmem a je vhodný pro každou příležitost. Nabízí se Vám jeho široké využití – společenská halenka, košile, elegantní top, blůza, svůdný županek, saténové pyžamo, v němž budete neodolatelná, i šaty. Nezapomeňte, že v každém saténovém kousku budete vypadat úžasně. Složení: 98% polyester, 2% elastan. Šíře 150 cm. Skladem 123 m. **V prodeji dnes od 09.00 hodin.**

Max. 3 m/zák.

Běžná cena: 179,-

Flex-tex cena

19,-

### Bělostný úplet

– lehký a poloprůsvitný úplet bílé barvy. Odhalte a zároveň zvyrazněte v létě své nádherné opálení, a to zcela jednoduše, třeba s pomocí efektního volnějšího svetříku, který lze dozdobit vhodnými galanterními prvky, nebo pouze šperkem a při větrném počasí ho uplatníte jako jednoduchou šálu, at nenastydnete. Složení: 58% viskóza, 40% polyester, 2% elastan. Šíře 140 cm. Skladem 144 m. **V prodeji dnes od 10.00 hodin.**

Max. 3 m/zák.

Běžná cena: 99,-

Flex-tex cena

19,-

### Klasika nadevše

– jste-li spíše příznivci klasické módy v méně nápadných odstínech a dáváte přednost tmavým tónům před pestrými, pak Vás potěší pevná a tmavě hnědá kostýmka. Látka je vhodnou volbou, pokud chcete ušít kalhotový kostýmek do práce, nebo pouzdrovou sukni či sako, at už jste žena nebo muž. Dále se hodí pro bytový textil. Materiál: 100% viskóza. Šíře 140 cm. Skladem 71 m. **V prodeji dnes od 11.00 hodin.**

Max. 3 m/zák.

Běžná cena: 119,-

Flex-tex cena

9,-

### Nadčasová geometrie

– úchvatná látka vyšší gramáže, je pro Vás zájem opět v nabídce! Očaruje Vás několikabarevným protkaním nitkem (bílá, hnědá, modrá, fialková), z nichž hnědá vytváří na této pevné látce geometrické obrázky kosočtverců. Nejlépe vynikne v podobě pouzdrové sukne, jako lehcí kabátek vysoce moderního vzhledu, nebo v podobě dekorací a bytového textilu. Složení: 70% bavlna, 30% len. Šíře 150 cm. Skladem 102 m. **V prodeji dnes od 12.00 hodin.**

Max. 3 m/zák.

Běžná cena: 199,-

Flex-tex cena

19,-

### Havraní křídla

– nechte se unést tmnou 100% viskózovou látkou. Poloprůsvitný materiál najdete na prodejně v černé barvě s nádechem tmavě modré. Pokud svůj styl ráda ladíte do tmavých tónů, pak Vám tento žoržet udělá radost. Jestliže Vám v garderobě chybí lehká rozevřatá sukýnka, stavte se u nás a směle si pak zhotovte krásný model. Tím se kromě sukne mohou stát i šaty, nebo slušivá halenka do práce i do společnosti. Šíře 135 cm. Skladem 57 m. **V prodeji dnes od 13.00 hodin.**

Max. 3 m/zák.

Běžná cena: 139,-

Flex-tex cena

19,-

### Krása v jednoduchosti

– další zajímavou látkou je 100% polyesterový a průsvitný materiál, vhodný především pro takové oděvy, jakými jsou blůzy, halenky, topy, sukne i šaty. Díky lehcce mačkávému efektu je látka prakticky ozvláštěná a sama od sebe se jen těžko zmačká. Tělový odstín podtrhne přirozeně Vaši krásu, nezastíní Vás. Vychutnejte si něžnou krásu jednoduchosti! Šíře 145 cm. Skladem 55 m. **V prodeji dnes od 14.00 hodin.**

Max. 3 m/zák.

Běžná cena: 139,-

Flex-tex cena

19,-

### Závan růží

– jednobarevný úplet v romantickém odstínu světle růžové, pro Vás pohodlný outfit. Ani v létě slunce stále nesvítil, a tak nezapomeňte mít po ruce alespoň lehký svetřík nebo přehoz, zhotovený z tohoto dalšího úpletu. Jak už bylo zmíněno, doporučujeme především na lehcí vzdušné svetříky, pro ty je jako stvořeny a dále šály, případně efektní tílka. Složení: 58% viskóza, 40% polyester, 2% elastan. Šíře 140 cm. Skladem 149 m. **V prodeji dnes od 15.00 hodin.**

Max. 3 m/zák.

Běžná cena: 99,-

Flex-tex cena

19,-

### Vzdušné pohodlí

– příjemný úplet nabízející maximální pohodu při nošení. Neutrální zpracování bílé, větší očka a výborné složení 70% bavlna, 30% len, oceníte v podobě lehkého svetru, pod které se hodí výrazné tílko, kardigan, tílka i trika. Senzační úplet, který na sobě téměř neucítíte, pro léto jako stvořený. Šíře 130 cm. Skladem 118 m. **V prodeji dnes od 16.00 hodin.**

Max. 3 m/zák.

Běžná cena: 69,-

Flex-tex cena

9,-

### Sítovina v krémové

– sítkovaný materiál s většími očky, lze také nazvat bavlněným tylem, máme pro Vás na závěr. Svě využití nalezne zejména při nutnosti spodničky pod sukni. Použit ho lze i jako podšívkový materiál, materiál pro efekt aj. Dokážeme si ho představit také jako odvážné sítkované triko nebo tílko. Jedná se o 100% bavlnu. Šíře 130 cm. Skladem 155 m. **V prodeji dnes od 17.00 hodin.**

Max. 3 m/zák.

Běžná cena: 69,-

Flex-tex cena

9,-

NA PRODEJNĚ NAJDETE I STÁLOU NABÍDKU

**FLEECE**

119,-

**PATCHWORK**

OD 59,-

**SAMET**

99,-

**ORGANZY**

39,-

**SATÉN**

OD 19,-

**TYL**

OD 39,-

POUZE NA LÁTKY - HOTOVOSTNÍ PLATBA

**-10%**  
0717

**FLEX-TEX**

**Jateční 31, Praha 7**

mobil: 721 443 662, tel.: 283 870 783

Sleva se vztahuje na veškeré látky i zlevněné!



## Stalin. Pohoda nad Prahou

Včera odpoledne si slunce užívali Pražané i turisté. Jedním z míst, které je láká, je letenský výhled. Lidé si tu užívají posezení a drinky s úžasným panoramatem Prahy. Kromě toho se tu konají různé akce, jako promítání filmů, koncerty, výstavy nebo parties. Dnes se tu bude tančit na rytmy house, v neděli se bude promítat slavný film Obchod na korze.

ČTK

# Do voleb s Bursíkem



Nová tvář pod značkou TOP 09 – Olga Sommerová

MAFRA

**TOP 09 na kandidátku pro podzimní volby do Sněmovny zařadila nové tváře.**

a také jsem se jimi snažila bojovat proti nespravedlnosti. A protože ta moje filmařská profese má jisté omezení, tak jsem se rozhodla, abych byla jednou z těch sil, která bude bránit tomu, abychom ztratili svoje demokratické směřování," řekla Sommerová.

Strana TOP 09 se do voleb spojí s Liberální ekologickou stranou (LES), kterou vede dřívější ministr životního prostředí Martin Bursík. Obě strany se totiž dohodly na spolupráci. Za TOP 09 se o hlasy voličů bude ucházet sedm zastupců LES.

Nejviditelnější kandidátkou bude režisérka Olga Sommerová, která bude na šestém místě pražské kandidátky TOP 09. „Já jsem se ve svém životě přes třicet let snažila svými filmy upozorňovat na problémy společnosti

Podle předsedy TOP 09 Miroslava Kalouska a Martina Bursíka obě uskupení spojují názor na ekologii, zahraniční orientaci republiky a ochranu lidských práv. „Dnes není čas na tříštění demokratických sil. Každý hlas, který je připraven bojovat proti oligarchizaci, je hlas, který není symbolický,“ řekl včera na tiskové konferenci Kalousek. Směr Západ a posílení pozice v EU a NATO – v tom vidí budoucnost Česka Bursík. Proto se obě strany mimo jiné spojily. ČTK

# Pobyt cizinců v Česku. Podmínky se zpřísní

Podmínky pobytu cizinců v Česku se zpřísní. Prezident Miloš Zeman včera podepsal novelu, která také omezí ekonomickou migraci. Novela má po vzoru azylového záko-

na umožnit zastavení řízení o povolení pobytu, pokud by cizinec bez vážného důvodu k řízení nedostavil, lhal by či předkládal padělané doklady. Na řízení má mít vliv také

cizincovo odsouzení pro úmyslný trestný čin. Podnětem byly nedávné problémy se zahraničními pracovníky v některých českých průmyslových zónách. Nově má být

v zákoně zaveden nový institut karty vnitropodnikového zaměstnance. Karta umožní cizincům být v Česku až půl roku, pokud pracují na pozici manažera, specialisty či stá-

žisty ve firmě nebo korporaci, která má sídlo mimo EU. Až půl roku by v zemi mohli pracovat také cizinci, kteří přijeli kvůli sezonní práci. **ČTK**

## Zprávy krátce

### Firmy v daňovém ráji pod kontrolou

Česko začne spolupracovat se středoamerickým státem Belize, který je považován za daňový ráj. Nyní uvolní informace o podnikání a daních českých firem s vlastníkem z Belize. Česko by tak mohlo vyšetřovat daňové trestné činy. Včera dokument schválila Sněmovna.

### Češi investují miliony do umění

Sběratelé utratili v letošním prvním pololetí na aukcích výtvarného umění v Česku rekordních 730 milionů korun. Vy-

sledky zveřejnil server Artplus. Za celý loňský rok lidé za umění utratili 1,2 miliardy korun.

### 70 let od největší tramvajové nehody v dějinách

Třicet mrtvých. Tolik obětí si vyžádala nehoda tramvaje 13. července 1947 v Ústí nad Labem. Jedná se o nejtragičtější nehodu v evropské historii. Přeplněná souprava ve zlocizované Telnici do Ústí nad Labem vykolejila ve svazité zatáčce, na místě zemřelo devatenáct lidí a dalších jedenáct podlehl způsobeným zraněním. **ČTK**



### Lavička. Dobijete si na ní mobilní telefon

Tým studentů z pěti fakult Západočeské univerzity v Plzni vymyslel celoročně využitelné chytré lavičky, které včera instaloval v univerzitním kampusu na Borech. Jedná se o dva prototypy ze dřeva a kovu, vybavené vytápěním a elektrickými zásuvkami, ale třeba i roletou, díky které člověk vždy sedí v suchu. Na lavičkách je možné například připojit se s notebookem nebo si dobít telefon. Náklady na výrobu jedné lavičky byly 15 tisíc. **MAFRA**

# Nemocnice hledají dárce krve. Přes léto je jich nedostatek

Více úrazů a lidí na dovolených. To jsou důvody, proč krev chybí.

Nemocnice vyzývají lidi, aby darovali krev. „Z důvodu akutního nedostatku krve vás žádáme, pokud vám to čas a zdravotní stav dovolí, o darování krve na odběrovém středisku ÚVN Praha, odběrovém středisku v Lounech, Mělníku i Jilemnici,“ píše na svém webu Ústřední vojenská nemocnice – Vojenská fakultní nemocnice Praha (ÚVN). Ta zároveň oslovuje přímo velké firmy, které prosí, aby vyzvaly své zaměstnance k dárcekrvi. „Taková spolupráce se nám osvědčila. Pravidelně jezdíme přímo do firem, kde krev odebíráme,“ chválí si tento způsob dárcekrvi Iveta Fořtová z oddělení hematologie a krevní transfuze ÚVN Praha.

Problém však je, že přes léto je dárcekrvi méně než běžně. „Z důvodu prázdnin a dovolených se na transfuzní stanice dostává výrazně méně dárcekrvi, a může tak častěji do-

jít k lokálním krátkodobým výkyvům v našich zásobách. Situace sice není kritická, ale zajištění přiměřených dostatečných zásob bývá v létě obtížnější,“ vysvětluje Jitka Zinke, mluvčí Ústřední vojenské nemocnice. Nemocnice kromě firem oslovuje také vojenské útvary.

V plzeňské transfuzní stanici na to jdou jinak a dárcekrvi lákají na soutěž o televizi. „Všichni dárcekrvi, kteří během letních prázdnin na našem transfuzním oddělení darují krev, mohou vyplnit soutěžní kupon a stát se účastníkem soutěže,“ upřesňuje mluvčí nemocnice Gabriela Levorová. Loni se do soutěže zapojilo 3274 dárcekrvi, televizi vyhrála dárcyně z Horní Břížy. Prvodárcekrvi během loňských prázdnin přišlo na transfuzní oddělení téměř dvě stě.

Nedostatek krve momentálně pocítují ale jen některé lokality. „Ve Fakultní nemocnici Brno zásadní nárůst spotřeby transfuzních přípravků oproti jiným obdobím roku zatím nezaznamenáváme,“ říká mluvčí nemocnice Beatrix Křížová. Zároveň ale připouští, že období dovolených

## Darovaná krev zachraňuje životy

Každý z nás potřebuje za svůj život průměrně pětkrát krevní transfuzi a čtrnáctkrát lék vyrobený z krve.

- Na komplikovanější operaci je potřeba i 10 jednotek krve po 300 mililitrech. Díky stále složitějším operacím spotřeba krve neustále roste.
- Proč darovat krev: Pojišťovny poskytují dárcekrvi různé benefity, například vitaminy, zvýhodněné cestovní pojištění, příspěvky na ozdravné pobyty.

většinou na množství darované krve vliv má. „Ti dárcekrvi, kteří dovolenou nečerpají, zastupují své kolegy a jsou obtížněji dostupní. Je tedy komplikovanější běžnou spotřebu transfuzních přípravků zajistit,“ říká mluvčí brněnské nemocnice Křížová.

Česko má také problém s tím, že ubývá těch, kteří chodí krev darovat. Podle neziskové organizace Zdraví-život je v Česku potřeba sehnat nových sto tisíc dárcekrvi. „V loňském roce byl úbytek dárcekrvi do tří procent, v letošním roce se očekává až pět

- Kdy je dárcekrvi omezeno: Ženy by neměly darovat krev v době menstruace. Dárcekrvi by měli na odběr jít nejdříve až 14 dnů poté, kdy prodělají lehkou infekci (rýma, kašel apod.), 14 dní až měsíc po dobrání antibiotik, měsíc po pobytu mimo Evropu nebo měsíc po přísátí klišéte. Alergici mohou krev darovat pouze u lehké formy onemocnění.

- Více informací o výhodách a povinnostech dárcekrvi najdete na webu **Prodarc.cz**.

## Fakta o dárcekrvi

# 280

Zhruba tolik tisíc dárcekrvi je v Česku.

# 1

Tolik milionů odběrů proběhne ročně v Česku (400 tisíc klasických, 600 tisíc odběrů plazmy).

# 450

Tolik mililitrů krve se získá při jednom odběru. Odběr trvá zhruba 5 až 10 minut.

# 155

Tolik Čechů loni odměnil Český červený kříž takzvanou plaketou Dar krve – dar života. Tu dostane člověk za to, že byl za svůj život darovat krev nebo její složku 250krát. Většina takto vyznamenaných dárcekrvi je ze severní Moravy, kde je tradice dárcekrvi krve velmi živá.

procent. Jsou to zneklidňující čísla,“ říká Petr Turek, přímý transfuzního oddělení Thomayerovy nemocnice.

Často se také diskutuje o tom, že lidé místo krve chodí darovat plazmu. Za ni totiž dostanou zhruba 500 korun. To ale plazma centra odmítají a argumentují, že naopak „vychočávají“ lidi k dárcekrvi. „Za dobu existence center došlo na transfuzních stanicích k trojnásobnému nárůstu dárcekrvi krevní plazmy,“ uvedl již dříve Milan Malý, majitel společnosti UNICAPlasma. **MAREK HÝŘ**



# Prasata. Veterináři nařídili zabijačky

Během pár dní, již do konce července, se musejí všichni chovatelé na Zlínsku zbavit svých prasat. Chovy je přikázáno zlikvidovat kvůli epidemii afrického moru, který právě tuto část Česka v minulých dnech zasáhl. Maso z poražených prasat se bude moci zkonsumovat v domácnosti chovatele. Mezi nařízené povinnosti patří vyloučení kontaktu s divokými prasaty, chov v ustájovacím místě bez výběhu a nezkrmování zelené píče. Chovatelé také nesmějí prasatům podestýlat slámu a k ošetření prasete musí používat zvláštní pracovní oděv a obuv. Za nedodržení podmínek hrozí pokuta 50 tisíc korun pro fyzickou

osobu a až dva miliony korun pro podnikatele a právnické osoby. Opatření vydala Státní veterinární správa.

V okrese Zlín je kvůli výskytu nemoci vytyčena takzvaná zamořená oblast. Africký

mor prasat byl do středy potvrzen u 29 uhynulých divočáků. První dva uhynuli divočáci, u kterých se později nemoc potvrdila, byli nalezeni 21. a 22. června na kraji Zlína poblíž areálu Krajské nemoc-

nice T. Bati. Z nařízení veterinářů je nyní lov prasat v oblasti zakázán. Africký mor prasat se v Česku objevil poprvé, přenášejí jej volně žijící zvířata, pro lidi není nebezpečný. Zatím se neví, jak se

nemoc do Česka dostala. Veterináři přišli s několika variantami. Mohlo dojít k nákaze z infikovaných zbytků divočáků k preparaci na trofeje nebo došlo k přenosu ve zbytkách potravin. **ČTK**

INZERCE

## Plošné střílení divočáků

Stát nařídil intenzivní lov divočáků na celém území Česka. V nárazové oblasti kolem Zlínska se budou moci používat zatím zakázané techniky lovu.

- Divočáky bude možné lovit například se zaměřovači pro noční vidění. To se týká východní Moravy – od Brna přes Ostravu k hranicím s Polskem. Podél hranic se Slovenskem přes Uherskohradištsko a Hodonínsko, až k Břeclavsku a zpět k Brnu.

- Výjimku v souvislosti s odstřelem má zasažené Zlínsko. Důvodem je, aby se přecházející zvěř nerozšířila do dalších částí Moravy a nedošlo k plošnému rozšíření nákazy.

## Zprávy krátce

### Rodičům hrozí pět let. Dítě bylo 700 hodin za školou

Obvinění z ohrožování výchovy dítěte si od policie vyslechli rodiče z Ostravy. Jejich dítě zmeškalo 700 hodin, z toho dvě stě bylo neomluvených. Rodičům hrozí pět let vězení. Rekordmankou je školačka, která před osmi lety zameškala téměř 1000 hodin. **ČTK**

### Léto až za týden

Do Česka přichází chladné počasí. Zítek bude na celém území republiky deštivý, teploty klesnou k 19 stupňům. V neděli se počasí trochu vylepší, přes den bude kolem 22 stupňů. Pořádné léto by se mělo vrátit až v druhé půlce příštího týdne, kdy denní teploty vystoupají k 31 stupňům. **IDNES.cz**



Nakupujte  
hezky český



ZA KAŽDÝCH  
200 Kč  
NÁKUPU  
1 BOD

ZA  
15 BODŮ  
SKLENICE  
JEN ZA  
1 Kč

PLATÍ:  
ČT PÁ SO NE

## Z NAŠÍ AKČNÍ NABÍDKY

OD ČTVRTKA DO NEDĚLE 13. 7. – 16. 7. 2017

### BANÁNY

1 kg



5 Kč  
za 1 kg  
osoba/den



AKCE  
19,90  
29,90  
-33%



MLÉKO TRVANLIVÉ  
polotučné,  
1,5 % tuku  
1 l



24 Kč  
osoba/den

AKCE  
11,90  
14,90  
-20%

KUŘECÍ STEHENNÍ STEAK  
chlazený za 1 kg



5 Kč  
balení  
osoba/den



AKCE  
89,90  
139,90  
-35%

### VEJCE ČERSTVÁ\*

velikost M | 30 ks  
1 ks 2,16 Kč



10 Kč  
balení  
osoba/den



SUPER CENA  
64,90

### SÝR SEDLČANSKÝ HERMELÍN

různé druhy  
100 g



10 Kč  
osoba/den



AKCE  
22,90  
29,90  
-23%

### LEDŇÁČEK

vanilkový,  
kakaový  
45 ml  
100 ml 15,33 Kč



9 Kč  
osoba/den



AKCE  
6,90  
9,90  
-30%

### MROŽ OVOCNÝ

6x 60 ml | 100 ml 16,64 Kč



7 Kč  
balení  
osoba/den



AKCE  
59,90  
79,90  
-25%

### ARAŠIDOVÉ KŘUPKY\*

450 g | 100 g 11,09 Kč



7 Kč  
balení  
osoba/den



SUPER CENA  
49,90

### KÁVA NESCAFÉ

CLASSIC, CREMA  
instantní  
200 g  
100 g 44,95 Kč



12 Kč  
osoba/den



AKCE  
89,90  
199,90  
-54%

### PIVO VELKOPOPOVICKÝ

KOZEL NA DOMA  
světlé, PET  
2 l | 1 l 14,95 Kč



24 Kč  
osoba/den



AKCE  
29,90  
44,90  
-33%

### ŠUNKA SCHWARZWALDSKÁ XXL\*

100 g vyrobeno ze 128 g masa  
200 g | 100 g 21,45 Kč



7 Kč  
balení  
osoba/den



SUPER CENA  
42,90

# VÝHODNÉ NÁKUPY XXL

VÍCE V LETÁKU 13. 7. 2017

### KONZERVA BODIE

hovězí, králíčí, drůbeží  
1240 g  
100 g 2,81 Kč



19 Kč  
osoba/den



KARTÁ  
19,90  
34,90  
-42%

### YOU & ME KONDOMY

3 ks | 1 ks 6,63 Kč



19 Kč  
osoba/den



AKCE  
19,90  
29,90  
-33%

### PERSIL GEL FRESHNESS

BY SILAN\*  
1 balení  
60  
1 l = 3,17 Kč



189 Kč  
osoba/den



SUPER CENA  
189,90

### PIVO PILSNER URQUELL\*

plech  
6x 0,5 l  
1 l 35,80 Kč



4 Kč  
balení  
osoba/den



SUPER CENA  
107,40

Chybí v tisku vyhrazeny. Uvedené ceny jsou v Kč. Ceny jsou bez dekorace. Mohou být použity ilustrační fotografie. Vyhrazeno si právo změnit v balení a variantě nabízeného zboží. Pokud v důsledku nečekaně vysoké poptávky dojde k nedostatku určitého zboží, omlouváme se Vám a děkujeme za pochopení. Odebrat možný jen v omezeném množství (tj. max. 5 ks na osobu a den, trvanlivé mléko max. 12 ks na osobu a den, lahveví pivo max. 20 ks na osobu a den, není-li uvedeno jinak). \*Taktéž označené produkty nemají do stálého sortimentu, mohou být tedy dodány na příslušné prodejny v menším množství, a z toho důvodu zvláštní nabídka AKCE na toto zboží platí pouze první den uvedeného období akce. Tento dokument není nabídkou (návrhem) ani výzvou k podání nabídky. Jde o dokument určený pouze k marketingovým a propagačním účelům. Vzhledem k faktu, že společnost Penny Market s.a. pravidelně provádí kontrolu na přítomnost reziduí používaných chemických látek při pěstování ovoce a zeleniny, sledováno občanským sdružením Zdravá potravina, z.s. tyto produkty jako nezávadné. Pijíme: €



# Smrtné střety ptáků se sklem změní vzhled pražských zastávek

**V Česku je skoro tisíc zastávek nebezpečných pro ptáky. Upozornit na ně mohou i lidé přes on-line mapu.**

Při střetech s průhlednou plochou zastávek často hynou ptáci. Jen v Praze je nebezpečně čirých přístřešků několik desítek. Ornitologové proto vyzvali Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy, aby při tvorbě zadání pro výběr vzhledu budoucích pražských zastávek nepoužíval průhledné sklo. „Dostali jsme od společnosti zpracovaný přesný popis zadání, který je nutný pro ochranu ptáků proti nárazu. Tyto podmínky budou součástí zadání výběrového řízení,“ říká Marek Vácha, mluvčí institutu.

Lidé si problému s prosklenými zastávkami většinou nevěnují. Uhynulá zvířata totiž nejsou tolik vidět. Většinou je hned někdo odstraní. Ve městech zúkladová četa nebo správce zastávky, mimo město liška nebo kočka. „Po-



Polepená je také zastávka v Kněževsi u Prahy.

IVA FAROVÁ

kad se skleněné plochy dlouhodobě monitorují, počty pozorovaných kolizí jsou vysoké, ačkoli to tak veřejnosti na první pohled nemusí připadat. „říká Zbyněk Janoška z České společnosti ornitologické. Ten vzal ochranu ptáků do vlastních rukou a vytvořil web, který mapuje pro ptáky nebezpečné zastávky. Prostřednictvím stránek mohou lidé posílat fotografie a vyplnit formulář o bezpečnosti jim známé zastávky. Hodnotí

přítomnost skleněných ploch i zeleně v okolí. V mapě je již 7885 zastávek, z toho 946 je nebezpečných – tedy každá osmá. Ornitologové chtějí data a fotografie využít pro jednání o zabezpečení zastávek pro ptáky s jejich provozovateli a vlastníky. Několik měst na výzvu již zareagovalo. Například v Berouně inicioval úpravu autobusového nádraží místní úřad. Desítky metrů skleněných ploch pokrýl pro kolemjdoucí nená-

padný vzor, který ale ptáky jasně upozorňuje na překážku. „Téměř 4000 ochranných samolepicích prvků jsme nalepili na všechny prosklené plochy na nádraží. Decentní kolečka z černých a průhledných čar mají ptáky upozornit na překážku,“ říká Michal Bouček z berounského odboru životního prostředí. Polep skleněných ploch nezajišťují jen úřady. Například v Oldřichovicích na Zlínsku zastávku upravily děti v rámci vyu-

## Srážky

Pro ptáky je zabíjákem průhledné sklo. Nárazu do něj se u zastávek či protihlukových stěn nemají šanci vyhnout.

- Výška nad zemí zde nehraje roli – velký počet ptáků si sbírá potravu na zemi, v trávě nebo v keřích.
- Nejčastější obětí je kos černý, dále to bývají například vrabci, pěnkavy, stehláci, sýkory nebo červeny. Náraz do zastávky ale zabil už také například poštolku.
- Na nebezpečné zastávky můžete upozornit i vy. Více na [Zastavky.birdlife.cz](http://Zastavky.birdlife.cz).

ky. Aby samolepky fungovaly, musí splňovat pár podmínek. Pokud se na sklo nalepí jeden obrys dravce, je to podle ornitologů úplně k ničemu. „Nezáleží přitom na vzhledu polepu – mohou to být jak individuální siluety, tak pruhy, nebo třeba i text, grafika. Důležité je, aby prvky byly dostatečně husté. Vzdálenost mezi nimi by měla být nejvíce zhruba deset centimetrů,“ říká ornitolog Janoška. **MAREK HÝŘ**

INZERCE

**SBĚRATELSKÝ KABINET**  
Michelská 12A, Praha 4, Michle  
**VYKOUPI IHNEDE ZA HOTOVÉ:**  
Savle, bodáky, přilby, uniformy atp., vše co se týče 1. a 2. světové války + četnictvo.

**Až 3 000 Kč** za jantarový náhrdelník či náramek. Také šperky z českých granátů, korálů, grandlí atp. Dále též veškeré významné mince, sklo, porcelán, pohlednice, šicí a psací stroje, nábytek do r. 1970 Kč.

Obrazy, vánoční ozdoby, betlémy, rádia, lustry, lampy, žehličky, váhy, hmoždíře - bereme téměř vše. **Odznamy, housle, hudební nástroje, vše i poškozené.**

Hračky, auta, autobusy, pásáky, bývalé ČSSR, na kabel, setrvačnik, a to i poštou.

Hodinky Omega, Heuer, Schaffhausen, Breitling, hodinky se stopkami, Prim, Orlik, Spartak, Doxa, Glashütte, kapsní hodinky + řetízky k nim. Vše může být i velmi silně poškozené. Máme zájem též o hodinářskou pozůstalost.

Kapsní hodinky    Obrazy    Lustry + lampy    Nábytek    Umývadla + lavory

Náramkové hodinky    Textile + kabelky    Aktovky + kufrы    Hrnce + konvice (i zinkové)

**Přijedeme rádi kamkoliv v Čechách i na Moravě. Tel.: 602 229 348**  
**Návštěvy u Nás až po tel. domluvě. 602 229 348**  
**Likvidujeme též celé pozůstalosti. sberatelskykabinet@post.cz**

## Zprávy krátce

### Vysoké školy hrozí stávkami

Zástupci vysokých škol a odbory požadují, aby ve vysokoškolském rozpočtu pro příští rok bylo i 4,5 miliardy korun slíbených na jaře. O prázdninách o tom chtějí vyjednat s politiky. Pokud s požadavky neuspějí, jsou připraveni v září a říjnu ke stávkám. Novinářům to po včerejším jednání předsedů České konference rektorů, Rady vysokých škol a vysokoškolských odborů řekl šéf konference Tomáš Zima. Zvýšení částky schválila na jaře vláda, do návrhu rozpočtu se to ale nepromítlo.

### Koňský kočár se převrhl, jsou dva těžce zraněni

Při nehodě koňského kočáru u Přední Výtoně na Českokrumlovsku se v úterý odpoledne těžce zranili muž a žena. Na cestě, kam je vjezd zakázán, v klesání nezvládli řízení a kočár se



Zachráněná poštolka

ČTK

převrátil. Záchranáři transportovali oba zraněné do rakouské nemocnice.

### Poštolku uvěznil roztavený asfalt

V areálu elektrárny Dukovany včera vyprošťovali hasiči mladou poštolku, již zatuhly nohy v asfaltu u kolejiště. Asfalt změkkl kvůli vysokým teplotám v předcházejících dnech a poštolka se z něj sama nedokázala vyprostit. O lehce poraněného dravce se postarají ochránci přírody v Kněžicích. **ČTK**

### Dražší pečivo? Asi, obilí je málo

Zemědělci hlásí, že s úrodou obilí je to špatné. Podle jejich odhadů může být slabší až o třetinu oproti loňsku. To kvůli horku a suchu. Například na Zlínsku se už počítají první ztráty. Například ječmen má nízké kořeny a na vláhu nedosáhl. Kvůli vedrům začal navíc předčasně dozrávat. Zrna jsou menší a méně kvalitní. O moc lépe na tom nejsou ani sousední státy. Podle odborníků se to promítne v dražším pečivu. **IDNES.cz**



## Historie aktivního uhlí



Dávné testy prokázaly, že účinky aktivního (nebo aktivovaného) rostlinného uhlí byly známy Egypťanům a poté i řeckým lékařům od raného starověku. Nejříve se používalo k čištění vody, poté k přímému čištění organismu.

Od nynějška si užívejte 100 % zdravého života!

( Skutečný obranný štít vašeho organismu )

# UHLÍ

z léčivého lotosu

Zdraví, štíhlost a síla přicházejí!

## Podporuje vaše životně důležité orgány



### LEDVINY

Pomáhá jim vylučovat toxiny.



### SRDCE

Podporuje vaše srdce tím, že snižuje hladinu cholesterolu a triglyceridů.



### MOZEK

Uchovává mládí vašeho mozku, protože snižuje množství toxických odpadních látek.



### PLÍCE

Spouští velký úklid dýchacích cest.



### JÁTRA

Napomáhá játrům v jejich čistících funkcích.

## OZDRAVUJÍCÍ ÚČINEK

Přímo v zažívacím traktu blokuje plyny a kyseliny, které útočí na vaše orgány a obtěžují vás.

## DETOXIKAČNÍ PŮSOBNÍ

Toxiny, odpad a léky, potravinové přísady... nic z toho, co zanáší váš organismus, mu neodolá!



CARBO'ACTIV JE DOPLNĚK STRAVY.

## STŘEVNÍ POTÍŽE

V případě takových problémů obnovuje uhlí rovnováhu střevního rytmu a potlačuje nadýmání.

## ODSTRAŇUJE ŠPATNÝ DECH

Uhlí se chová jako houba, pohlcuje a zadržuje plyny způsobující špatný dech.

## PROBLÉMY SE ZAŽÍVÁNÍM

Když sníte příliš velké množství jídla nebo potraviny, které se špatně tráví, uleví vám od žaludečních nevolností, pálení žáhy, říhání atd.



Eva T., 48 let  
**-12 cm**



## Carbo'Activ, tajemství plochého břicha

„Zapomeňte na vše, co se obvykle říká o tom, co musíte udělat, abyste získali ploché břicho. Držela jsem diety, cvičila a nic nefungovalo... až do mé kúry Carbo'Activ.“

Za pouhé 2 týdny jsem získala postavu, o které jsem snila už roky. Navíc se cítím ve výborné formě.“

**Konzentrát štíhlosti a zdraví**

## BÁ-JEČ-NÉ!



„Vždy jsem se obávala přehnaného množství jídla, z něhož mi bývalo špatně. Kvůli mnoha obchodním obědům je to velká komplikace. Nyní mám svou tajnou zbraň!“

Martina V., 45 let

## NEHAHRADITELNÉ!



„Od té doby, kdy užívám Carbo'Active, již netrpím nadýmáním a pocitý těžkosti. Cítím se lehčí, silnější a zdravější jako před 20 lety.“

Jan F., 58 let

## ZÁZRAK!



„Ve svém věku jsem již nedoufala, že budu mít opět ploché břicho. A přesto jsem toho díky Carbo'Activ dosáhla, aniž bych jakkoliv musela měnit své zvyky!“

Helena L., 66 let

## GARANČE 3 MĚSÍČE

Carbo'Activ - 100% přírodní koncentrát pro zdraví a štíhlost postavu je konečně k dostání v České republice. Vztahují se na něj všechny záruky a certifikáty. Máte 3 měsíce na to, abyste zjistili, že se vám opět vrátilo zdraví a štíhlá postava. Pokud se tak nestane, tak vám pošleme své načaté nebo dokonce prázdné balení a hned po převzetí vám okamžitě vrátíme poštovní poukážkou na vaše jméno peníze, které jste zaplatili za objednávku.

## VYUŽIJTE TAKÉ VY 3 MĚSÍCŮ ZDARMA A PŘESVĚDČTE SE SAMI O VÝSLEDČÍCH!

**KUPÓN PRO NAVRÁCENÍ ZDRAVÍ A ŠTÍHLÉ POSTAVY S CARBO'ACTIV, BEZ RISKOVÁNÍ JEDINÉ KORUNY.**

Odešlete na:

HOME PACK SHOPPING, s.r.o.,  
P.O.BOX 4, 755 08 Depo Vsetín 70

Ano, chci vyzkoušet nezávazně a zdarma po dobu 3 měsíců doplněk stravy Carbo'Activ. Díky Carbo'activ řeknu DEFINITIVNĚ STOP svým problémům se zdravím a nadváhou, které ničí můj život, a konečně budu žít zase normálně a plnohodnotně. Pokud se tak nestane, tak vám pouze do 3 měsíců vrátím kúru Carbo'activ a fakturu a vy mi vrátíte okamžitě a bez jakékoliv diskuse poštovní poukážkou na mé jméno peníze zaplacené za mou objednávku. Carbo'activ nemá žádné vedlejší účinky a je 100% přírodní.

Útoční kúra Carbo'activ (60 kapslí) za výjimečnou cenu **690 Kč** místo ~~850 Kč~~, ušetřím 160 Kč.

Silná kúra Carbo'activ (120 kapslí) za výjimečnou cenu **1190 Kč** místo ~~1700 Kč~~, ušetřím 510 Kč.

Extra silná kúra Carbo'activ (180 kapslí) za výjimečnou cenu **1590 Kč** místo ~~2550 Kč~~, ušetřím 960 Kč + **ZDARMA 1 ÚTOČNÍ KÚRA ZA 690 Kč BEZPLATNĚ.**

Nemusím posílat žádné peníze, objednávku zaplatím přímo na poště nebo poštovnímu doručovateli při převzetí balíčku (+ poštovné a balné 149 Kč).

Zde uvádím:

JMÉNO: \_\_\_\_\_

PŘÍJMENÍ: \_\_\_\_\_

ADRESA: \_\_\_\_\_

PSČ: \_\_\_\_\_

MĚSTO: \_\_\_\_\_

DATUM NAROZENÍ: \_\_\_\_\_

PODPIS: \_\_\_\_\_

E-MAIL\*: \_\_\_\_\_

TELEFON\*: \_\_\_\_\_

\*Nepovinné

PRMECA01

Podpisem této objednávky prohlašuji, že vyslovuji souhlas se zpracováním mých osobních údajů firmou HOME PACK SHOPPING, s.r.o., P.O.BOX 4, 755 08 Depo Vsetín 70, a k jejich zpřístupnění třetímu subjektu v dalším obchodním styku s mojí osobou. HOME PACK SHOPPING s.r.o. se zavazuje s osobními údaji nakládat v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb.



# Slováci podpoří domácí turistiku

**Ministerstvo dopravy chystá zavedení zvýhodněných rekreačních poukazů.**

Slovenští zaměstnavatelé by podle ministerstva dopravy mohli za zvýhodněných podmínek dát svým zaměstnancům poukaz až do výše 500 eur (13 055 korun) na dovolenou strávenou na Slovensku. To by například ve tříhvězdičkových hotelech ve Vysokých

Tatrách stačilo k zaplacení dvoulůžkového pokoje na zhruba pět nocí.

Ze zmiňované ceny poukazu má podnikatel zaplatit 55 procent a tuto částku by mohl zahrnout do nákladů. Příspěvek nemá podléhat dani z příjmu ani povinným odvodům. Zbylou hodnotu poukazu by doplatil zaměstnanec. Podobný systém v současnosti funguje již u stravek, které dostávají zaměstnanci. Asociace zaměstnavatelů návrh na zavedení poukazů uvítala.

Systém rekreačních poukazů podle ministerstva dopra-

vy, které má na starosti také cestovní ruch, funguje léta ve Francii a osvědčil se i v Itálii a v Maďarsku. Rekreační poukazy mají přispět ke zvýšení zájmu Slováků o trávení dovolené ve vlasti. Dvě třetiny dovolenkářů dosud podle ministerstva upřednostňují odpočinek v zahraničí. Kromě rekreačních poukazů úřad navrhl i další opatření v oblasti cestovního ruchu včetně podpory cyklistické dopravy.

Loni se na Slovensku ubytovalo více než pět milionů domácích i zahraničních turistů, což byl rekord v historii země. **ČTK, MET**

## Zprávy krátce

### Otevrou hrob Salvadora Dalího

Španělský soud včera rozhodl, že exhumace těla malíře Salvadora Dalího kvůli provedení testu DNA se uskuteční 20. července. O test požádala Španělka Pilar Abelová, která tvrdí, že slavný surrealista je její otec. Řekla, že Dalí měl v roce 1955 poměr s její matkou, která pracovala jako pomocnice v domácnosti u Dalího přátel v Port Lligatu.

### Čínský nositel Nobelovy ceny míru zemřel

Čínský disident, básník a nositel Nobelovy ceny

za mír Liou Siao-po zemřel na selhání orgánů. Nejznámějším čínskému politickému vězni, který trpěl rakovinou jater, bylo 61 let. Od roku 2009 si odpykával jedenáctiletý trest vězení za podvracení státní moci.

### Vrah Němcova půjde do vězení na dvacet let

Čečenec Zaur Dadajev, usvědčený z předloňské vraždy ruského opozičního politika Borise Němcova, byl včera v Moskvě odsouzen k 20 letům odnětí svobody. Čtveřice spolupachatelů si má odpykat tresty od 11 do 19 let. Objednavatele vraždy se ale vypátrat nepodařilo. **ČTK**



### Trumpovi v Paříži

Prezident Spojených států Donald Trump s manželkou Melanií včera ráno přicestoval do Paříže, kde se dnes zúčastní oslav státního svátku dobytí Bastily. Manželé se již na letišti rozdělili, neboť každý z nich měl odlišný program. Včera večer ale společně s francouzským prezidentským párem povečeřeli na Eiffelově věži. **AP**

## Kardinál. Jeho byt je superluxusní

Vatikánský prokurátor včera obvinil dva bývalé představitele římské dětské nemocnice ze zpronevěry statisíců eur. Peníze určené nemocnici použili podle obvinění k renovaci bytu kardinála Tarcisia Bertoneho. Ten byl v době pontifikátu Benedikta XVI. státním sekretářem, tedy jedním z nejmocnějších mužů

ve Vatikánu. Bertone, jehož jméno v obvinění nefiguruje, byl z funkce odvolán v roce 2013, osm měsíců po zvolení papeže Františka.

Luxusní Bertoneho byt má 300 metrů čtverečních a bývalý státní sekretář jeho velikost odůvodnil tím, že tam s ním bydlí rádové sestry, které mu pomáhají. **ČTK**

INZERCE

## ANNA ŠIŠKOVÁ

■ V Káhiře mě chtějí koupit za 30 velbloudů

PRÁVĚ  
VYCHÁZÍ

TÝDENÍK **5 PLUS 2**

každý pátek ZDARMA na jednom ze 6000 distribučních míst

Více informací o předplacené kartě na [www.mobil.cz](http://www.mobil.cz)  
K dostání v trafikách a na internetu.

## Vyrostla nám DATA



### Evakuace

Italské úřady evakuovaly na Sicílii z přímořského letoviska San Vito Lo Capo na 700 stovek turistů kvůli nebezpečí lesních požárů. **AP**



# Se spacákem se můžete vyspat v pražském klášteře levněji

**Loreta, Břevnov i Strahov** jsou otevřeny cestovatelům i poutníkům.

Stačí pár stovek a můžete přenocovat na těch nejznámějších místech Prahy. Všude platí ale jiná pravidla. V některých klášteřích fungují klasické hotely. Poutníci na duchovní cestě mohou získat slevu nebo ubytování zdarma v poutních domech, na farách a v některých klášteřích. Ale neplatí to všude a vždy.

## Loreta, Kapucínský klášter

Za zvuků zvonkohry můžete usnout v Loretě, kde mají 25 pokojů. Bratři nejsou žádní zpátečníci a mají k dispozici i wi-fi zdarma. Za noc tu zaplatíte 400 korun, pokud si s sebou vezmete vlastní spacák, tak jenom 300 korun. Na vstup do Lorety pak máte slevu 60 procent.

## Klášteř dominikánů v Husově ulici

Přímo vedle klášterních cel mnichů můžete přespat v dominikánském klášteře. Jedna osoba zaplatí za jednolůžkový pokoj 700 korun, za více nocí 500 korun. Ceny jsou odstupňované a například za pětilůžák zaplatíte 400 korun za noc a 300 korun za více nocí. Po předchozí dohodě můžete nahlédnout do historické knihovny a barokního refektáře. „Když k nám dorazí poutník s batohem, spacákem a s holí, tak pokud máme volné místo a nadřizeny to schválně, může se u nás ubytovat,“ říká Květuše Škarydová, recepční dominikánského kláštera. „Ale to se stává výjimečně,



V Loretě můžete přespat ve spacáku za 300. MAFRA, MONASTERY



ne, protože je lepší si u nás udělat rezervaci s předstihem. Máme často plno,“ dodává. Navíc každého poutníka musí ještě odsouhlasit vedení kláštera. „Poutníci skoro nechodí. Hlavně sem jezdí rodiny z Moravy strávit víkend v Praze, dále školy a skupiny mládeže, samozřejmě i služební cesty. Cizinců je taky dost, ale je to pořád menšina,“ říká Filip Boháč, převor dominikánského kláštera.

## De Notre Dame v Krči

Pokud je vám víc než 18 let a jste studentka, můžete využít ubytování Školských sester de Notre Dame. Je možno účastnit se denní modlitby církve a mše svaté v kapli se sestrami.

## Břevnovský klášter, Hotel Adalbert

Hotel se pyšní titulem první ekologický hotel v Česku. Po celý den tu máte k dispozici kávu a čaj. Funguje jako klasický hotel, který je součástí areálu kláštera. Během letních prázdnin zaplatíte za jednolůžkový pokoj 1350 korun, za dvoulůžkový pak 1836 korun. V samotném Břevnovském klášteře omezeně berou poutníky podobně jako v klášteře dominikánů. „Je třeba si uvědomit, že pražské kláštery vypadají jako ohromné komplexy, ale většina jsou nevyužitelné chodby nebo hospodářské budovy. Anebo některé části ještě čeká rekonstrukce. Proto kapacita pro ubytování

poutníků je malá,“ říká Petr Prokop Siostrzonek, převor Břevnovského kláštera.

## Hotel Unitas, klášter šedých sester sv. Františka v Bartolomějské ulici

Pohnutou historií má luxusní hotel Unitas, kde se původně staraly řeholnice o chudé a nemocné. V 50. letech začala prostora využívat Státní bezpečnost pro nechalné proslulé výslechy. Po roce 1990 se sestry vrátily do zdevastovaného kláštera a začaly jej rekonstruovat. Zaměřily se i na ubytování. Orientují se především na cizince. Za dvoulůžkový pokoj tu zaplatíte okolo 4000 korun za noc.

## Strahovský klášter, hotel Monastery

V areálu Strahovského kláštera se můžete ubytovat v hotelu Monastery. Zdarma tu máte připojení k wi-fi, ale také můžete mít s sebou domácí mazlíčky. Za jednu noc ve dvoulůžkovém pokoji zaplatíte okolo 3000 korun.

Nezapomeňte, že se v Praze platí ještě rekreační poplatek 15 korun za den.



LUCIE MOTTLOVÁ  
lucie.mottlova@metro.cz

INZERCE

## Kam se vydat dál

Poutní domy neberou poutníky automaticky, když je plno, tak je plno.

- „Některé řády berou poutníky, jen když se deklarují jako křesťané. Je bonton zajít ráno na mši, ale nezkouší vás z katechismu,“ vysvětluje Stanislav Zeman, mluvčí Arcibiskupství pražského.

- Takto funguje například Centrum Velehrad v Římě, Poutní a exerciční dům Stojanov na Velehradě, nebo Panský dům v Rožmitále pod Třemšínem.

- Kromě poutních domů u poutních míst fungují také exerciční domy. Mají různé typy cvičení. Je to „duchovní turismus“, ne turistika v klasickém smyslu. Například klášter v centru Kolína.

- Pokud se více zajímáte o církevní turistiku, můžete si najít poutní místa i možnosti ubytování po celé republice na [www.cirkevinturistika.cz](http://www.cirkevinturistika.cz).

- Skrze republiku vede Svatojanská stezka do Santiaga de Compostela značená žlutou mušlí na modrém poli. Více na [www.ultraia.cz](http://www.ultraia.cz).

## Páteř. Co dělat, když vás nenechá spát

Bolesti zad jsou druhou nejčastější příčinou pracovní neschopnosti. A pacientů stále přibývá.

„I kvůli nedostatečné fyzické aktivitě, obezitě, sedavému způsobu života, jednostrannému přetěžování nebo práci na počítači v předklonu,“ říká profesor Martin Krbec, který se specializuje na operace páteře.

Co nás bolí nejčastěji? Jak bolestem předcházet? Čtěte v novém vydání týdeníku TĚMA.



## Tip na víkend

### TURNAJ

O víkendu se na Václavském náměstí koná streetballový turnaj. Bude se hrát na Můstku, vždy od 14 hodin.

### VÍTKOV

Šermířské souboje, rytířská klání, kejklíři, historické hry pro děti, divadlo, stánky s řemesly – tak oslaví zítra od 10 hodin výročí slavné bitvy husitů na Vítkově.

## SOUTĚŽ PRO ČTENÁŘE DENÍKU METRO

### VYHRAJTE

DÁRKOVÝ BALÍČEK K FILMU VÁLKA O PLANETU OPIC!

### SOUTĚŽNÍ OTÁZKA

Ve kterém roce byl natočen původní film Planeta opic s CH. Hestonem v hlavní roli?

a) 1959 b) 1968 c) 1977



#### Instrukce k soutěži:

Své odpovědi zašlete do dnešní půlnoci na adresu [vyhraj@metro.cz](mailto:vyhraj@metro.cz) ve tvaru JMÉNO, PŘIJMENÍ, ADRESA, TELEFON, SPRÁVNÁ ODPOVĚĎ (A, B, nebo C), do předmětu e-mailu uveďte OPICE. Tři soutěžící se správnou odpovědí vyhrají dárkový balíček k filmu. Výherce bude kontaktován e-mailem do 3 pracovních dnů. Více informací o pravidlech soutěže a vyzvednutí cen najdete na [www.metro.cz](http://www.metro.cz)

metro

MOJE MÍSTO, MOJE METRO



KOMERČNÍ SDĚLENÍ

## KOSMAS

TIP NA DOBRÉ  
ČTENÍHLEDÁNÍ DRAČÍ  
ZEMĚ: CESTA  
K MOŘI

Jan Bodrov

Nová česká fantasy saga.

Vykroč skrze v temnotu vnořenou zem Nového Korbotu, dobytou temným vládcem nad zem, černou nocí a tmavým dnem, pánem Tajronem – zlým tvorem, jež jako jediný počal s křivením několika druhů magií.

Kniha obsahuje stírací los s kódem ke stažení nové písně od Divokého Billa a možnosti výhyr CD Tsunami.

Navteč si nebezpečný simultán – magický rukávnik Mumdrach a zachraň druida Durmana před pádem do stínů



mezisvětů. Ve vřavě bojů a nebezpečí padni a znovu vstaň, abys pomohl ochránit poslední zbytky lidí z celé Prvozemě, odolávající nekonečným nájezdům zrůdných Mariaků a Muskůtů. Užij mocný rukávnik a za pomoci sil Embaru ochraň poslední rozsáhlou lidskou pevnost Aman Krias. Projdi jednou ze tří bran dělní smrti bájných Midruch – Midae, Drumy a Chaemis, vstup do žhavého světa pod světem a ubraň se útokům obrovitého Stulta Basmura dasa.

www.kosmas.cz

Šebrle. Utká se  
s Nezastavitelnými

Roman Šebrle se vrací k víceboji, aby pomohl handicapovaným lidem z projektu Nezašastavitelní. Mimořádný závod se uskuteční dnes v 11 hodin v Peci pod Sněžkou u chaty Betyna. Olympijský vítěz a mistr světa v desetiboji vyzve v unikátní soutěži dva zástupce Nezastavitelných a utká se s nimi v netradičních disciplínách, jakými jsou například jízda na handbiku nebo dovednost s fotbalovým míčem. Během celého víkendu mohou vlastním pohybem podpořit handicapované i návštěvníci speciální brány. Ta vyrostla v Peci pod Sněžkou každý den ode dneška do neděle od 10 do 18 hodin. Za každého, kdo branou projde, proběhne nebo projede na kole, přispěje organizátor akce na účet Nezastavitelných částkou 5 korun. Návštěvníci tak přispějí svým pohybem. Kromě průchodu nebo průjezdu branou může veřejnost přispět libovolnou částku do kasičky u bran nebo na speciální účet Konta Bariéry. Letos mohou lidé na

## Projekt Nezašastavitelní

Handicapovaní mohou aktivně sportovat, zapojit se do života a plnit si své sny.

- Aby si je mohli vyplnit, potřebují upravená kola, handbiky nebo speciální sportovní vybavení, čemuž pomůže čtvrtý ročník akce.



Roman Šebrle MAFRA

víc zakoupit originální dárky na webu Nezašastavitelní.cz, a přispět tak na speciální konto. Na kontě už je 185 440 korun a lidé na Sněžce mohou přidat další. MET

## Zprávy krátce

Wolverine bude  
v kině v Podolí

Do areálu Žluté lázně v pražském Podolí se vrací úspěšné letní kino. Každé úterý až do konce prázdnin mohou dorazit filmoví fanoušci a na břehu Vltavy si po setmění vychutnávat filmy z české i světové kinematografie. Mix obsahuje snímky posledního roku včetně hitu Anděl Páně 2, ale i Logan: Wolverine, Star Wars Story: Rogue One nebo Dítě Bridget Jonesové 3. Vstup je zdarma. MET

## Skleněné Brno

Skleněné objekty hravých barev i tvarů rozzářily prostory Královské kaple a Hranolové věže hradu Špilberk, kde začala výstava výtvarnice Jiřiny Žertové. Žertová patří v kontextu českého skla 2. poloviny 20. století mezi nejvýraznější tvůrkyne. Výstava s názvem Vrstvení představuje výběr z její tvorby. ČTK

Na vzestupu je zboží vyráběné  
v Evropě a také české značky

Na největší nabídku outdoorového a turistického vybavení láká každoroční akce v pražských Letňanech.

Náročnější spotřebitelé míří do kempů volají po větším komfortu a přiklání se k vyšší kvalitě. Zájem mají také o zboží vyráběné v Evropě. Potvrzují to zkušenosti pořadatelů tradiční akce, která se koná do 13. srpna v PVA Praha Letňany a nabízí letos také pestrý doprovodný program.

„Celý rok jsme objížděli festivaly a outdoorové výstavy po celém světě, sledovali jsme nové trendy a dosáhli toho, že máme letos vůbec největší šíři nabídky turistického vybavení v Česku,“ říká pořadatel Výstavy stanů a vybavení do přírody Jaroslav Skalka ze společnosti Ftonline. Návštěvníci si tu mohou vybírat ze 150 světových zna-

ček, které rozdělili do jednotlivých sekcí od stanů, spacáků a karimatek, přes kempinkový nábytek, po oblečení, batohy, obuv a mnohé další.

„Dříve k nám mířili hlavně běžní turisté a rodiny s dětmi, s rozšířením sortimentu k nám přicházejí také ti, kdo vyrážejí na velké expedice. Vyberou si tady dnes ti, kdo míří do kempu, na festival i na náročné cesty,“ podotýká s tím, že základním cílem akce je nabídnout kompletní vybavení pro pobyt v přírodě.

Mezi hlavní trendy ve světě outdoorové výbavy stále patří minimalismus, ať už jde o snižování váhy, objemu či snahu o maximální skladnost. Narůstá zájem o produkty šetrné k přírodě, z obnovitelných zdrojů i výrobky využívající solární energii.

„Roste také popularita rodného kempování, která se zvyšuje se zlepšující se nabídkou služeb a zábavy v kempu,“ říká Vít Hruška, manažer akce. „Tomuto trendu jsme přizpůsobili nabídku stanů, rozšířenou o velké a rodné stany, i nabídku náby-



Největší stanové městečko k vyzkoušení je zde. ARCHIV

ku a kempinkových doplňků. Lidé chtějí komfortní rodné stany, často i s vyhřívanými koberci a se zavedenou elektrinou. Za kvalitní vybavení jsou ochotni si připlatit – chtějí být blíž přírodě, ale nechtějí opustit svůj komfort,“ podotýká. Co však lze nově sledovat, to je odliv výroby outdoorového zboží z Asie do Evropy. „Jeho výroba v Asii, převážně pak v Číně, přestává být finančně tak atraktivní jako dříve, a to lo-

gicky vede k odlivu části výroby zpět do Evropy,“ upozorňuje Vít Hruška. Druhý zajímavý jev naopak vzniká na straně českých výrobců, kterým se díky kvalitní, pestré nabídce a dobrému poměru ceny a výkonu daří doma, ale i v zahraničí. Na Výstavě stanů a vybavení do přírody na tento trend zvyšující se poptávky po českých značkách zareagovali rozšířením nabídky například o značky Tilak, Kilpi nebo Direct Alpine. MET

## Zajímavosti

Co také najdete na Výstavě stanů a vybavení do přírody:

- Nejlevnější stan tady koupíte za zhruba 400 Kč, nejdražší stojí kolem 50 tisíc.
- Pořadatelé letos velmi posílili sekcí obuvi, najdete zde na 325 modelů.
- Návštěvníkům se zde věnuje 135 členů obsluhujícího personálu.
- Na ukotvení více než 320 vystavených stanů bylo zapotřebí 3,8 km pásky.
- Nejlehčí stan pro dvě osoby, který tady mají v nabídce, váží pouhých 722 gramů, a to včetně tyčí.
- Na výstavě stanů najdete 631 modelů spacáků.
- Nejmenší složená karimatka tady měří pouhých 16 x 8 centimetrů.
- Největší stan nabízí plochu 28,6 metru čtverečního.

# Nahlédněte do zákoutí pražského metra

Zážitková  
turistika

## Termíny a místa konání jízd:

• **sobota 15. 7. 2017**

Zážitková turistika - depo Zličín + trasa B  
(souprava 81-71)

• **sobota 19. 8. 2017**

Zážitková turistika - depo Hostivař + trasa A  
(souprava 81-71)

• **sobota 9. 9. 2017**

Zážitková turistika - depo Kačerov + trasa C  
(souprava Ečs)


V daný den se jedou  
dvě jízdy, vždy v 10.00  
a ve 14.00 hodin.

Cena  
**150,- Kč**

Více informací na:  
[www.dpp.cz/historickemetra](http://www.dpp.cz/historickemetra)



 Dopravní podnik  
hlavního města Prahy

 Dopravní podnik  
hlavního města Prahy

Partner akce

ING. PETER KOVARČIK VE SPOLUPRÁCI S MTI NEW YORK UVÁDÍ LETNÍ STAGIONU MUZIKÁLU

*Letní uvedení • This Summer Only*

# MAMMA MIA!™

**13/7 – 13/8/2017** DIVADLO HYBERNIA DENNĚ OD 20:00  
HYBERNIA THEATRE DAILY FROM 8 PM

IN CZECH LANGUAGE WITH ENGLISH SUBTITLES · AIR-CONDITIONED

[WWW.MAMMIAMUZIKAL.CZ](http://WWW.MAMMIAMUZIKAL.CZ)

VSTUP ZDARMA / FREE ENTRY



DIAMOND MUSEUM  
PRAGUE

NUTREND

DIAMOND MUSEUM

Dopravní podnik  
hlavního města Prahy

M

magazin

IKMONT

GT PRAHA s.r.o.

IN CONSULTING

SAUTER

TRIO CONSULTING

HELPING

matrix  
media

ST

BODY EXPRESS

TICKET ART



**Sudoku**

	2	7		9		3		
				7			4	2
5	9				2			
1				6				9
2			7	4				6
6			9					7
			2				9	8
9	5			8				
		6		3		2	5	

**Napište svou bublinu**



LILITH NOCTURA  
Facebook

FOTO: 2x AP

Napište bublinu a reagujte na sloupek na: [www.facebook.com/denikmetro](http://www.facebook.com/denikmetro)



**Počasí**

<b>DNES</b>  Min. 19 Max. 23	<b>ZÍTRA</b>  Min. 17 Max. 21	<b>NEDĚLE</b>  Min. 20 Max. 24	<b>PONDĚLÍ</b>  Min. 23 Max. 27
---------------------------------------	--	---	--

**Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1**

**Mírná zátěž.** Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.  
**Teplotní rekord:** 35,4 °C  
**Rok výskytu:** 2010

**Kvíz**

- Polární záře je název pro světelné úkazy na obloze, nejčastěji jsou ve výšce:  
**a) 10 kilometrů**  
**b) 50 kilometrů**  
**c) 100 kilometrů**
- Švihov je gotický vodní hrad pocházející ze 14. století, který se nachází poblíž:  
**a) Klatov**  
**b) Děčína**  
**c) Olomouce**
- V San Francisku v USA byl slavnostně otevřen visutý most Golden Gate v roce:  
**a) 1917**  
**b) 1937**  
**c) 1957**
- Zpěvák a herec Bing Crosby ještě za svého života prodal jen v USA gramodesek přes:  
**a) 100 milionů**  
**b) 200 milionů**  
**c) 300 milionů**
- Závodník formule 1 Rubens Barrichello má sice italské předky, jeho rodištěm je ale:  
**a) Brazílie**  
**b) USA**  
**c) Belgie**

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1-c, 2-a, 3-b, 4-c, 5-a.

**ČT1**

- 13:50 Zíp
- 14:15 Karel Gott ve Slaném
- 15:20 Kojak V
- 16:10 Cestománie
- 16:40 AZ-kvíz
- 17:10 Všechnopárty
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Toulavá kamera na venkově
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny
- 19:59 Losování Mimořádné Sportky a Šance



**20:05 Duch nad zlato**  
I s duchem se dá letět vzduchem za štěstím! Viktor Preiss jako tajemný duch ve výpravě pohádky o zamilovaném mládenci, krásné princezně a hromadě zlata, které nakonec nikdo nepotřeboval

- 21:40 Všechnopárty
- 22:34 Výsledky losování Šťastných 10
- 22:35 Hitparáda televizní zábavy
- 23:30 Motiv IV
- 00:15 AZ-kvíz
- 00:45 Manéž Bolka Polivky
- 01:55 Potápěčské menu
- 02:20 Dobré ráno
- 04:50 Hobby naší doby – letní speciál
- 05:15 Etiketa

**ČT2**

- 16:05 Letadlová loď Enterprise
- 17:00 Kang-fia-fie, nebeská zahrada jihovýchodní Číny
- 17:55 Krajinou příběhů českých hradů známých i neznámých II (10/10)
- 18:25 Na vrcholky hor s Vladimírem Čechem (4)
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Na pomoc životu – cukrovka a její nejmodernější léčba
- 19:15 Tibet: Ztracení lidé
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



**20:00 Zázračná planeta: Neobyčejný levhart**  
Skvělý lovec, jehož bystrým očím a uším nic neunikne. Dokonalá kočka. Ale nemá to s člověkem na planetě Zemi snadně

- 21:00 Podivnosti světa: Dopravní prostředky (2/8)
- 21:45 Mamon: Sestup (3/6)
- 22:45 Mamon: Dohoda (4/6)
- 23:45 Rosemary má děťátko Horor (USA, 1968)
- 01:55 Tajemství železníc
- 02:25 Folklorika
- 02:45 Neratov
- 03:05 Z očí do očí
- 03:40 Brno Open 2008
- 04:25 Čaj pro třetího
- 04:50 S bráčkou na Aljašce: Srub na Taylorově jezere

**NOVA**

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:25 Dva a půl chlapa IV (17)
- 12:55 Ordinance v růžové zahradě (194)
- 14:00 Dr. House (10)
- 15:00 Dr. House (11)
- 15:55 Případy pro Lauru (18)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:25 Drazí sousedé (13)
- 17:25 Hospoda (15)
- 18:50 Asketa. Seriál (ČR, 1995)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



**20:20 Pohádkář**  
Romantické drama (ČR, 2014). Kapitán vyšetřuje smrt neznámého muže, jehož tělo bylo nalezeno v řece. Postupným rozkrýváním mužovy identity se před ním rozehrává netradiční milostné drama. Hrají: M. Hádek, J. Macháček, E. Herzegová a další

- 22:05 Dáňový parták 3 Krimikomédie (USA, 2007)
- 00:30 Dr. House (10) Seriál (USA, 2004)
- 01:20 Dr. House (11) Seriál (USA, 2004)
- 02:00 Tělo jako důkaz (12)
- 03:05 Drazí sousedé (13)
- 04:05 Ordinance v růžové zahradě (194)
- 05:00 Novashopping

**PRIMA**

- 12:00 Polední zprávy
- 12:10 Siska II (4)
- 13:25 Komisař Rex VIII (15)
- 13:25 Krimiseriál (N/Rak., 2003)
- 14:25 Návrat komisaře Rexe IX (1)
- 14:25 Krimiseriál (Rak./It., 2009)
- 15:30 Policie Hamburg IV (22)
- 16:25 Odpolední zprávy
- 16:45 Soudní síň
- 17:40 Jak se staví sen
- 18:55 Zprávy FTV Prima
- 19:25 Krimi zprávy
- 19:40 Divácké zprávy
- 19:55 TOP STAR



**20:15 Vinaři II (4)**  
Komedialní seriál (ČR, 2015). Padre Tomica se už v nové farnosti zabydlel, ale kostel přesto zeje prázdnotou. Se svým problémem se svěří Hamplově, která mu poskytne několik dobrých rad. Hrají: V. Postránecký, M. Tactlik, J. Čvančarová, L. Noha, T. Mattonoha

- 21:35 Česko Slovensko má talent
- 23:20 Castle na zabítí V (23)
- 00:15 M.A.S.H (242)
- 00:45 M.A.S.H (243)
- 01:15 Komisař Rex VIII (15)
- 02:10 Návrat komisaře Rexe IX (1)
- 03:10 Rosamunde Pilcherová: Rmanky nad mořem Romance (N, 2007)

**PRIMA COOL**

- 12:55 Simpsonovi XXII (3-6)
- 14:55 Teorie velkého třesku VIII (10) Reflexe na základě šampaňského. Sitcom (USA, 2014)
- 15:25 Teorie velkého třesku VIII (11) Infiltrace sterilní místnosti. Sitcom (USA, 2014)
- 15:50 Futurama V (16)
- 16:15 Hvězdná brána VIII (10)
- 17:10 Top Gear VI
- 18:25 Simpsonovi XXII (7, 8)
- 19:25 Simpsonovi XXII (9, 10)



**20:15 Námořní vyšetřovací služba L. A. VII (5)**  
Krimiseriál (USA, 2015). Hrají: Ch. O'Donnell, LL Cool J, D. Ruahová a další

- 21:10 Námořní vyšetřovací služba L. A. VII (6) Krimiseriál (USA, 2015)
- 22:15 Věk draků Fantasy film (USA, 2011)
- 00:10 Poslední chlap na Zemi II (14) Sitcom (USA, 2015)
- 00:40 Komplikace (2) Seriál (USA, 2015)
- 01:35 Poslední chlap na Zemi II (14) Sitcom (USA, 2015)
- 01:55 Aplikace
- 02:25 Komplikace (2) Seriál (USA, 2015)
- 03:05 Aplikace

**ÓČKO**

- 06:00 Ranní fresh Začni každý den s hity, které tě nakopnou! Šťavnatý, lahodný a osvěžující. Takový je Ranní fresh na Óčku!
- 09:00 Moje desítka Staň se na hodinu hudebním šéfem na Óčku! Moje desítka – to je tvých deset nejoblíbenějších videoklipů! Celá hodina jen podle tvého gusta!



**10:00 Óčko hity**  
Hity, které musíš slyšet... a hlavně vidět! Největší hity z českých a světových hitparád i nejsledovanější hudební videoklipy z YouTube

- 15:30 Smash! Svět komiksů s Torenem
- 15:35 Óčko hity Klipy nonstop CZ & SK
- 21:00 Moderovaný playlist, ve kterém reflektujeme českou a slovenskou scénu a přinášíme exkluzivní premiéry domácích interpretů
- 22:00 Party ride Stylové léto s EDM na páténi mejdán
- 01:00 Óčko flirt



## Sloupek

TOMÁŠ  
HAUPTVOGEL

MODERÁTOR PARTIE TV PRIMA



## SVOBODA? VÁŽNĚ?

Tak jsem opět po čase narazil na fakt, že stát je chytřejší, schopnější a zodpovědnější než já sám. Tedy alespoň podle zákonodárců, kteří nastavují zákony. Minulý týden jsme ve Zprávách na Primě měli reportáž o tom, že policisté kontrolovali řidiče (vůdce) malých motorových plavidel na nějaké přehradě. Zajímaly je doklady a alkohol. To je v naprostém pořádku. Skutrem nebo motorovou lodí člověk dokáže i zabít. Prostě stejně jako v autě. Z čeho jsem si ale málem ukrotit hlavu, byla dodatečná aktivita policistů u vody. Nechávali dýchnout i lidem na šlapadlech! Co mohu komu udělat šlapadlem? Najet do výletního

## Citát

Trochu se bojím, že tento směr vede do orwellovského světa.

a utopím se po pádu ze šlapadla. Čí je to problém? Můj. Já chci nést odpovědnost za svůj život! Proč má odpovědnost přebírat stát? Myslel jsem si (a pořád v to trochu ještě doufám), že žijeme ve svobodné zemi. Jsou ale svobodou podobná zařízení? Neměl bych být já tím, kdo se k něčemu rozhodne a nese za to veškerou odpovědnost? Trochu se bojím, že tento směr vede do orwellovského světa, kde stát (strana) bude nařizovat i to, co si máme myslet. Děkuji, nechci! Popravdě se moc těším, až po prázdninách začne opět Partie a já všechny své otázky budu moci nasypat na ty, kteří by na ně měli mít odpověď. Zároveň věřím, že se naší svobodě budou věnovat i kolegové v pořadu Názory bez cenzury na <https://www.facebook.com/nazorybez-cenzury/> Užijte si krásné, pohodové, a pokud možno svobodné léto. Jo, a dávejte na sebe pozor!

## Dopisy a vzkazy

Básnička  
od čtenářky

Nemám žádný problém, i když v Praze je jich moc. Ani žádné foto, ale jsou prázdniny, a tak jsem si říkala: Co takhle jednu prázdninovou básničku? Pokud ji uveřejníte, prima, pokud ne, nic se nestane. Přejí všem příjemný, pohodový den a zde je ta básnička.

## Prázdninový čas

Pod letní oblohou  
vzpomínky přilétnou  
na tajemné noci letní.  
Kdy kráčeli jsme spolu,  
žádný den nebyl všední,  
užívali jsme si svobodu,  
smích náš společník byl,  
nikdo sám nebyl.  
Jo, to tenkrát byl  
prázdninový čas.

Dnes samý spěch a shon,  
trvale zapnutý telefon,  
žádný smích noci tajemnou,  
žádné toulání v dvou.  
Jen silný trysk denní,  
den co den je všední,  
každý z nás jsme sám,  
nikdo už neví, kam  
jít a prožít zas,  
ten prázdninový čas.

DAGMARA BOČKOVÁ

dopisy@metro.cz,  
[www.facebook.com/denikmetro](http://www.facebook.com/denikmetro)

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

## Výrok dne

„Musím ty  
spekulace  
odmítnout.“PAVEL BĚLOBRÁDEK,  
PŘEDSEDA KDU-ČSL

Volební koalice mezi lidovci a STAN se nehroutí, KDU-ČSL smlouvou se Starosty nevyprověděl. Řekl to šéf lidovců Pavel Bělobrádek v reakci na zprávy, že koalice končí.

## Impuls pro Metro

VTIP TÝDNE  
S DOBRÝM  
KORCEM

„Mami, mami, kup mi velblouda.“  
„Prosím tě, čím bychom ho krmili?“  
„No kup mi toho ze zoologické zahrady, ten se krmí nesní.“

V zoo se ozývá hlášení z amplexu: „Rodiče malé Aničky, ať se dostaví do pavilonu lvů. Pro bačkůrky.“

Vtip Vlasty Korce poslouchajte každé všední ráno v 8:50 na Rádiu Impuls.

## INZERCE

**HOROSKOP** na pátek 14. 7.

**STOJÍ PŘI VÁS ANDĚL?**

Zeptajte se na cokoli, jsem vaším prostředníkem.

Jasnovidná Edna

Volejte na 906 70 30 35 nebo pište SMS ve tvaru 21ZHS a svůj dotaz na 904 30 55

**Beran** 21/3–20/4  
Vaši nadřizení si stále více váží vašeho nasazení a schopnosti. Vaše povýšení už závisí pouze na vhodné situaci ve firmě.

**Váhy** 23/9–23/10  
Nemáte rádi kompromisy, ale někdy je prostě třeba se k nim uchýlit. Pokud to neuděláte, nic dnes do konce asi nedotáhnete.

**Býk** 21/4–21/5  
Nečekaných komplikací se dnes bát nemusíte. Sice se nějaké už dopoledne asi objeví, ale není to nic, co byste nezvládli.

**Štír** 24/10–22/11  
Konečně se vám podaří dořešit nepřijemný problém, který vás už delší dobu trápi. Na víkend budete odcházet s klidem v duši!

**Bliženci** 22/5–21/6  
Na konci týdne se ohlédněte, jestli někdo nečeká na vaši zprávu nebo slíbené vyjádření. Po víkendu byste se mohli divit.

**Střelec** 23/11–21/12  
Nejste žádné stroje nebo roboti! Vaše přirozená kreativita se zase dere na povrch, a pokud nedostane prostor, jste naštvaní.

**Rak** 22/6–22/7  
Nějaké neplánované výdaje vás mohou sice zaskočit, ale nadlouho to zřejmě nebude. Dobře víte, že to zase takové drama není.

**Kozoroh** 22/12–20/1  
Uklidte si dnes pracovní stůl a vyřídte všechny resty, ať máte příští týden čistý prostor k řešení nových pracovních úkolů.

**Lev** 23/7–22/8  
Neukvapujte se v rozhodování a nebuďte zbrklí při dohodách v práci. Práce kvapná, málo platná. Hrozí vám dělat chyby.

**Vodňář** 21/1–20/2  
Unavují vás nadřizení a neologické příkazy, které dávají? Možná pomalu nastává čas vydat se svou vlastní cestou na volné noze.

**Panna** 23/8–22/9  
V práci to vypadá jako po výbuchu – v tom chaosu se snad nikdo nevyzná! Držte se raději základních informací a neztratíte se.

**Ryby** 21/2–20/3  
Nenechte se rozptylovat štebetáním kolegů o plánech na víkend. Mají jich plnou hlavu, ale vy dokončete rozdělanou práci.

## BUDOUCNOST VZTAHU

Co čeká váš vztah?



Posílejte SMS ve tvaru 12LKB a svůj dotaz na číslo 904 30 46

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1SMS/55K6 vč. DPH, 1min/70K6 vč. DPH, [www.ema.bw](http://www.ema.bw), [www.platmobilem.cz](http://www.platmobilem.cz)

## Řešení sudoku

4	2	7	8	9	1	3	6	5
8	6	1	5	7	3	9	4	2
5	9	3	6	4	2	8	7	1
1	7	8	3	5	6	4	2	9
2	3	9	7	1	4	5	8	6
6	4	5	9	2	8	1	3	7
3	1	4	2	6	5	7	9	8
9	5	2	4	8	7	6	1	3
7	8	6	1	3	9	2	5	4

## Anketa Posíláte ještě z dovolené pohledy?



**Petra Caltová**  
Samozřejmě. Je to retro.



**Ladislav Jurák**  
Posílám a mrzí mě, že to v dnešní době dělá málo lidí.



**Veronika Hesová**  
Posílám vždy babi a dědovi, to je už taková tradice.

## Komiks





**MIRONET**  
COMPUTERS  
Největší IT e-shop v ČR

**skvělá volba  
pro začínající uživatele**

**HUAWEI**



**3.990,-**

**HUAWEI Y6 2017**  
5" HD IPS displej / 4jádrový CPU / 2GB RAM  
16GB / 13Mpx kamera / 3000 mAh / Android 6.0

[www.mironet.cz](http://www.mironet.cz)

## Huawei Y6: pro začátečníky

Huawei v rámci své bohaté nabídky smartphonů myslí i na méně náročné nebo začínající uživatele, kterým servíruje mimořádně dostupnou novinku se zajímavou cenou a ještě zajímavější výbavou. Model Huawei Y6 (2017) je inovací starší „ypsilon šestky“, která se tak po dvou letech dočkala výrazných vylepšení.

Díky IPS displeji s úhlopříčkou pět palců se snadno vejde i do menších dlaní a snadno se ovládá jenom jednou rukou.

Plynulý chod při více spuštěných aplikacích a v moderních hrách zaručuje čtyřjádrový procesor MediaTek MT6737T s taktem 1,4 GHz. Ten se spolu s 2 GB operační pamětí a odladěnou uživatelskou nadstavbou EMUI podílí na svižném provozu operačního systému Android 6.0. Dvojice kvalitních fotoaparátů vás nenechá ve štychu v žádné situaci, ať už se pustíte do klasických fotek, nebo populárních selfie. Nachystány jsou totiž fotoaparát s rozlišením 13 a 5 Mpx.

Snímky a další data potom můžete ukládat do vnitřní paměti o kapacitě 16 GB, kterou lze dále snadno rozšířit o dalších až 128 GB pomocí micro SD karet. Při častém používání určitě potěší i nadstandardní výdrž baterie pohybující se až okolo dvou dnů na jedno nabití.

To vše je zabaleno v elegantním kabátku, podrženo tenkou a lehkou konstrukcí. Vybrat si můžete hned ze tří barev, takže si telefon perfektně sladíte s vaším stylem.



Huawei Y6 (2017) MIRONET

# Vyhrajte pro děti pobyt na IT táboře, stačí jen nakoupit

**Tábor se uskuteční na konci srpna v Eši u Pacova.**

Pro zařazení do slosování stačí nakoupit na Mironetu produkt ASUS alespoň za tři tisíce.

Jestli přemýšlíte, jak ke konci prázdnin zabavit své děti, abyste si ušetřili aspoň týden sami pro sebe, máme pro vás zajímavý tip. Největší český IT e-shop Mironet ve spolupráci se světovým výrobcem



IT tábor pořádá firma ASUS.

elektroniky – společností ASUS – každoročně pořádá v Eši u Pacova jedinečný IT tábor zaměřený na základní vzdělání v oblasti hardwaru a softwaru. Dostatečný prostor ale samozřejmě věnuje i zábavným, sportovním a herním aktivitám. Děti se tu naučí například instalovat operační systém, správně nastavit síť LAN i wi-fi a dozvědí se, jak vlastně fungují jednotlivé komponenty v počítači. Kromě toho na ně čekají kolektivní hry, koupání a oblíbené turnaje v počítačových hrách. Letošní turnus proběhne od 19. do 26. srpna. Pobyt pro jedno dítě od 12 do 16 let vyjde na 4600 korun,

ale pozor – vy ho můžete vyhrát úplně zdarma.

Jediné, co je pro to potřeba udělat, je nakoupit do konce července v internetovém obchodě Mironet jakýkoliv produkt značky ASUS v minimální hodnotě tři tisíce korun (včetně DPH). Zaplacením objednávky se automaticky zaregistrujete do slosování o přenosný poukaz na pobyt pro jednu osobu.

Výherce bude ze všech zúčastněných vylosován ihned po skončení soutěže, tedy v úterý 1. srpna. Pokud tedy máte nějakou tu hračku od firmy ASUS v hledáčku, právě teď je ideální příležitost pro její pořízení.



TÝDENÍK **TÉMA** PŘÁVĚ V PRODEJI

## DIAGNÓZA: BOLAVÁ ZÁDA

- Co dělat, když vás páteř nenechá spát
- Jaké nemoci může bolest zad signalizovat

**Plus 9 velkých rozhovorů...**

- Herec Jan Potměšil: Handicap beru jako dar
- Kardiolog Lubanda, africký primář z Karlova náměstí
- Cestovatel Hrdina: o ztracených civilizacích v Amazonii

Cestování - nabídka

**MAĎARSKO - LÁZNĚ HARKÁNY**  
DOPROJEJ SEZÓNŇNÍCH TERMÍNŮ

**Hotel FORRÁS \*\*\***  
7x ubytování, polopenze, doprava autobusem

28.7. - 6.8.  
4.8. - 13.8.  
11.8. - 20.8.

**6.990 Kč**  
Děti sleva 50%

Odjezdy na trase  
Praha - Kolín - Jihlava - Brno

Tel.: 321 712 313 [www.ckcesta.cz](http://www.ckcesta.cz)

• Hledám spolecestovatele muže/ženy, každý za své - mexické resorty, plavby, okružní cesta po Austrálii. Tel. 607800158

**Výměny**  
• Zajistíme VÝMĚNY NEMOVITOSTÍ (bytů, domů, chat, pozemků) doplatíme rozdíl ceny, případně vykoupieme, poradíme, vyřešíme po právní stránce. 774335509.

Finance - nabídka

**EXEKUCE**

**Máte byt nebo dům v EXEKUCI???**

**Zastavíme EXEKUCI TEĎ HNED!!!**

**Zavolejte nám, pomůžeme vám.**

Finanční servis Praha  
TELEFON: 792 424 000  
E-mail:  
[poradenstvi@seznam.cz](mailto:poradenstvi@seznam.cz)  
[www.zachranimevasbyt.cz](http://www.zachranimevasbyt.cz)

• Půjčka v hotovosti až 30.000 Kč pro každého! Metro "C" Ládví, T. 724103102. Pracuji pro více spol., s sebou OP+mobil, po-pá 9-18, [www.rychly-peniz.cz](http://www.rychly-peniz.cz).

• Oddlužíme nemovitost! Vyplatíme Vaše exekuce, dluhy, zástavy! Odkup nemovitosti, peníze máte do 48 h.! V nemovitosti můžete stále bydlet! T: 737352730

**Byty - poptávka**

**Koupím jakýkoliv byt v Praze jako investici pro děti.**  
Právní vady exekuce nejsou překážkou. Záloha a platba ihned. V bytě můžete dále bydlet. RK nevolat.  
**721 256 822**

• Koupím byt kdekoliv v Praze, dám okamžitou zálohu, platba hotově, právní záležitosti vyřídím. Stav nerozhoduje, RK nevolat. tel. 234095720, 720539665

• PRO DCERU koupím byt družstevní nebo byt v osobním vlastnictví v Praze. Platím v hotovosti. Tel: 702044164

• Hledám OBECNÍ BYT v Praze, zaplacení dluhu na nájmu, při exekuci či výpovědi, před privatizací, zajistím náhradní byt, záloha. Tel.: 776363636

**Pronájmy - poptávka**

• HLEDÁM PRO naše solventní ZAMĚSTNANCE z kanceláře byty k dlouhodobému pronájmu v Praze, právní servis zajištěn. Tel.: 274 78 44 28

• Pronajímáme bez rizika! Pro manažery firem s rodinami hledáme pěkné byty v Praze. Garantujeme bezproblémový průběh nájmu. BEZ PROVIZE! T. 734319304

**Auto-moto - poptávka**  
• Koupím jakékoliv vozidlo (i veterána). Platím ihned. Tel.: 603328155

**Pronájmy - nabídka**

• NPÚ Praha vyhlašuje veřejnou soutěž na pronájem prostoru pro provoz venkovního občerstvení se zázemím v objektu Zahrad pod Pražským hradem. [www.npu.cz](http://www.npu.cz)

**Práce - nabídka**

• Hledáme fyzicky zdatné kolegy na vykládku/ nakládku kamionů do Chomutovic u Prahy. Směny po-pá 18-05, svozový autobus z Opatova zdarma. Mzda 90 Kč čist./hod., výplata mzdy ihned po směně. Dlouhodobá spolupráce. Volejte Jana: 727968424. [www.wellpack.cz](http://www.wellpack.cz)

• Amboseli s.r.o. přijme popeláře, metaře v Praze - práce na HPP nebo DPČ, možnost pravidelných záloh a ubytování. Bezplatná linka 800100166

• BS přijme strážné pro Prahu, 12-tí hod. směny, vhodné pro ID, SD, studenty. Mzda až 80 Kč/hod, dlouhodobá perspektiva. Tel: 224109445.

• Domov seniorů Rudná přijme pracovníce do přímé péče. Pracoviště Rudná u Prahy, nástupní plat 19470 + příplatky. Tel. 736533227, [info@drrudna.cz](mailto:info@drrudna.cz).

[www.Košik.cz](http://www.Košik.cz) přijme

**ŘIDIČE sk. B - 150/h**  
**SKLADNÍKY - 110/h**  
HPP/Brigáda/IHNEJ  
Praha 9 Horní Počernice  
**773276610, hr@kosik.cz**

• STR Praha s.r.o. se sídlem na Praze 4, přijme na HPP zaměstnance do zakázkové strojní výroby - zámečnicka, mechanika, nástrojáře, obráběče kovů. Nástup možný ihned. Tel.: 241 483 080, paní Paulová

• Peníze na letní radovánky? Do prodejen po celé Praze hledáme zájemce na pozici pokladní. Zálohy každý den, mzda 110-130 Kč/hod. Tel: 222534534.

• Nabízíme mzdu až 125 Kč/hod, zálohy každý den. Za noční nebo denní doplňování zboží. Neváhej a volej 222534534, [www.creditczech.cz](http://www.creditczech.cz)

• Za práci v úseku pečiva a pultového prodeje nabízíme až 110 Kč/hod. Zálohy druhý den. Nástup ihned. Více se dozvíte: 222534534, [www.creditczech.cz](http://www.creditczech.cz)

• LETNÍ BRIGÁDY - administrativa, pultový prodej, pokladní, skladník/balíč, doplňování zboží a další.... Více informací [www.creditczech.cz](http://www.creditczech.cz), Tel: 222534534

• Neslibujeme nemožné, brigády na každý den - nárazové, dlouhodobé, s nástupem ihned. Pro mimopražské možnost ubytování. [www.creditczech.cz](http://www.creditczech.cz)

• STRABAG přijme ÚDRŽBÁŘE SŠ, SOU tech. směru, vyhl. 50§6, praxe správa nem., ideálně 3 roky. Životopis: [vladimira.michalkova@strabag-pfs.cz](mailto:vladimira.michalkova@strabag-pfs.cz), 731420208

• ZŠ Dědina, Praha 6 přijme od září 2017 do školní kuchyně vyučenou kuchařku a tři pomocné síly. Kontakt: [dundera@zsdedina.cz](mailto:dundera@zsdedina.cz); tel.: 235359229

• ZŠ Praha 9 - Čakovice hledá kvalifikovaného/ou učitele/ku na I. stupeň s AJ, školní/ho psychologa/žku, asistenta/ku pedagoga/žku, speciálního/ho pedagoga/žku na plné úvazky. Nástup září 2017. Váš životopis zašlete prosím na email: [zscakovice@zscakovice.cz](mailto:zscakovice@zscakovice.cz). Dále hledá vychovatele/ku do ŠD na 1 a na 3 úvazek, nástup v září 2017. Váš životopis zašlete prosím na email: [ty.matejickova@gmail.com](mailto:ty.matejickova@gmail.com).

• Obsluhu kamerového systému a ostrahu bytových domů hledá firma z Prahy. Info tel. 281864803, 8-16 h. Objekty po celé Praze. Možno i brigádně, 80 Kč/h.

• Italská restaurace a obchod WineFood na Smíchově, v Průhoncích a Dejvicích v hledá uklízečku. Nabízíme pracovní smlouvu na plný úvazek i DPP, příjemné prostředí, zaměstnanecké slevy, milé kolegy. Možnost výdělku až 25.000,- možnost dlouhodobé spolupráce. Tel: 735174919

• Hop On - Hop Off hledá asistenty do autobusů. Nutná znalost anglického jazyka. Na HPP i DPP. V případě zájmu více info na tel. 602405701.

• Škola v Praze 4 (Pankrác, ul.Družstevní ohoz 3) přijme na plný nebo částečný úvazek uklízeče/uklízečku. Nástup ihned. Telefon: 244016207

**LETNÍ BRIGÁDY**  
Přijmeme ihned MUŽE a ŽENY STRÁŽNÉ a DETEKTIVY  
• Práce v Praze a okolí  
• MZDA 75 - 115 Kč/hod.  
• Týdní zálohy • Solidní ubytování  
Volejte zdarma 800 600 333  
[www.adamsecurity.cz](http://www.adamsecurity.cz)

**PAPKOV s.r.o.**  
Marius Pedersen Group

KOMPLEXNÍ NAKLÁDÁNÍ S ODPADY • VÝKUP DRUHOTNÝCH SUROVIN  
[www.papkovpraha.cz](http://www.papkovpraha.cz)

Společnost podnikající v oboru nakládání s odpady a veřejných služeb hledá pro rozšíření svého týmu zaměstnance na pozici:

**ŘIDIČ VOZIDLA C**

**Popis pracovního místa:**  
• Řízení nákladních vozidel typu „valník, kontejner, dodávka“ po Praze a blízkém okolí

**Požadujeme:**  
• řidičské oprávnění C, praxe na kontejnerových vozidlech výhodou  
• platný profesní průkaz, kartu řidiče, průkaz ADR výhodou (po dohodě lze zajistit)  
• absolvování psychologických testů (po dohodě lze zajistit)  
• flexibilitu a proaktivní přístup  
• dobrý zdravotní stav  
• praxe na obdobné pozici výhodou

**Nabízíme:**  
• stabilitu a zájemní silné společnosti s perspektivou zajištěné budoucnosti  
• hlavní pracovní poměr se smlouvou na dobu neurčitou  
• možnost rozšíření skupiny řidičského průkazu na skupinu E  
• po každém odpracovaném roce valorizace mzdy  
• moderní a nová auta

**Nástup:** • možno ihned

**Písemné nabídky se strukturovaným životopisem zašlete pod značkou „ŘIDIČ“ emailem:**  
e-mail: [jan.brezina@mariuspedersen.cz](mailto:jan.brezina@mariuspedersen.cz)  
nebo na adresu: **PAPKOV s.r.o., Jan Březina, V Korytech 179, 100 00 Praha 10, nebo volejte (do 17 hod): Jan Březina, tel.: 724 166 040**

• SOŠP Profit pro šk. rok 2017/18 hledá kolegy s aprobací ČJL (nejlépe v kombinaci s dalšími předměty, možno i důchodce) a EKO (UCTD). Tel. 733356165

• Nábör ostraha-Praha/ČR, Mzda 15-22 tis.Kč, zálohy, bonusy, ubytování, zaškolení. Kontaktujte: [vedeni@allsecurity.cz](mailto:vedeni@allsecurity.cz), mobil 721797058.

• Ke stálé spolupráci s docházkou do atelieru hledáme dámskou krejčovku na šití luxusních dámských oděvů. Tel: 251566447, [klara@klaranademlynska.cz](mailto:klara@klaranademlynska.cz)

• Obchodní akademie Vnohradská, Praha 2, Vnohradská 38 přijme učitele českého jazyka na 0,6 úvazku. Tel. (od 8:00 do 12:00): 778534316, e-mail: [info@oavin.cz](mailto:info@oavin.cz)

• Pro noční klub v Praze hledáme muže do 28 let na pozici společník a tanečník. Výdělky až 85.000 Kč měs. Nástup možný ihned. Tel. 723370711

• Přijmu obsluhu na čerpací stanicích v Praze 9. Tel.777213490, e-mail: [omnif@omnif.cz](mailto:omnif@omnif.cz)

**CENTRA a.s. přijme Údržbáře admin. budovy**  
Požadujeme: vyučení technického směru, zkušenosti s obsluhou a údržbou technologických celků, vyhláška č. 50/1978 Sb.  
Pracoviště: Praha.  
Kontakt: [illy@centra.eu](mailto:illy@centra.eu), 724 872 341

**CENTRA a.s. přijme Zahradníka - veřejná údržba zeleně na HPP.**  
Požadujeme: praxe ze zahradnickými stroji (pila,křovinořez), výsadba stromů a rostlin, ŘP sk. B. Pracoviště: Praha.  
Kontakt: [illy@centra.eu](mailto:illy@centra.eu), 724 872 341.

**PRAKAB**  
VOLNÁ PRACOVNÍ MÍSTA SUBYTOVÁNÍ  
PRAKAB PRAŽSKÁ KABELOVNA, s.r.o., hledá kandidáty na pozici:  
**KONTROLNÍ KVALITY** -vyhláška č. 50/1978 Sb.  
**KABELÁŘ** - obsluha výrobního stroje **ŘIDIČ VZV**  
PRÁCE V NEPŘETRŽITÉM PROVOZU, PRAHA - HOSTIVAŘ  
Nabízíme: • zájemní stabilní společnosti  
• práci s moderními technologiemi  
• dobré finanční ohodnocení  
• měsíční prémie • 5 týdnů dovolené  
• příspěvek na stravování • ubytování  
E-mail: [personale@prakab.cz](mailto:personale@prakab.cz), tel.: +420 272 070 115, [www.prakab.cz](http://www.prakab.cz)

**KM pizza**  
**PŘIJMEME ZAMĚSTNANCE**  
**NABÍZÍME**

**prodavačka**  
mzda od 23 000,- + provize  
**kuchař / pizaař**  
mzda od 26 000,- + provize  
• HPP/DPP  
• Provize z prodeje  
tel.: 777 680 686  
[kmpizza@centrum.cz](mailto:kmpizza@centrum.cz)  
[www.kmpizza.com](http://www.kmpizza.com)

• BA hledá pracovníky na pozici „strážný“. Spolehlivost, beztrénost a certifikát podmínkou. Lokalita Praha Tel. +420723777217

• Hotel v Praze 6 hledá recepčního na dlouhodobou brigádu či stálý pracovní poměr. Čj rodilý mluvčí, znalost Aj. tel. 603141254

• Hotel v Praze 6, blízko metra Veleslavín, přijme ihned pokojkou. Volejte tel.: 774950298.

• Přijmeme do školní jídelny hl. kuchařku, kuchařku, pomocnou sílu. Kladný přístup k lidem i dětem, samostatnost. Skvělý kolektiv. Prac. doba 6.30-15.00 hod. Osobní ohodnocení. Příplatek pro hl. kuchařku za vedení. Nástup 21.8.2017 nebo dle dohody. Tel: 774432915, [jidelna.vedsutka@seznam.cz](mailto:jidelna.vedsutka@seznam.cz)

• Přijmeme brigádníky na raní úklid obchodních prostor v METROPOLI ZLIČÍN a v Rudné u Prahy. Pracovní doba PO-PÁ od 7,00 - 9,00 hod. Kontakt: 739609156

• Restaurace Černý Kohout v Praze 5 - Barrandově přijme číšnici a servírky a kuchaře, česká kuchyně, svatby, rauty, Brigádně i na HPP. T. 777724442

• Přijmu obsluhu čerpací stanice Praha 10 na noční, denní směny. Muže, ženy věk nerozhoduje. Krátký/dlouhý týden. 1000 Kč čis. na směnu. tel: 724062672.

• Kuchaře a pomocnou sílu do kuchyně přijmeme ihned do hotelu v centru Prahy. Nabízíme: výhodné platové podmínky. T. 602592340, [kuchyne@esplanade.cz](mailto:kuchyne@esplanade.cz)

**Starožitnosti**  
• Filatelie Palmovka koupí sbírky známek, starých pohlednic, mincí, vyznamenání a bankovek. Přijedeme, oceníme. Tel.: 734 105 589, [prodejna284824040](mailto:prodejna284824040)

• Koupím velkou knižní pozůstalost. Knihy, příp. i starožitný a retro nábytek vhodný do styl. čítárny-knihovny, křesla, stolek, lampu, aj. T: 603478873

• Sběratel koupí staré perské koberce, obrazy a starožitný nábytek, porcelán, sklo a staré pohledy. Tel.: 602218721

• Vykupuji pozůstalosti starožitného typu, obrazy, nábytek, koberce, sklo, hodiny, mince, vyznamenání, pohlednice a jiné. I vyklizení bytů. 602434000

**Nemovitosti - poptávka**  
**Koupím ihned rod. dům, chalupu, byt v Praze a okolí.**  
Na stavu nem. nezáleží.  
Platba v hotovosti. Právní vady, dluhy a exekuce nevadí. RK nevolat.  
**728 384 509**

• Koupím byt nebo dům v Praze, zaplatím požadovanou cenu a NECHÁM BYDLET nebo dožít. Vše na dohodě 777603019.

• NA INVESTICI koupím byt, dům, pozemek i chatu v Praze do 50 km. Tel: 602 21 21 21

• SOLIDNÍ ZÁJEMCE koupí byt do 70 m2 v Praze, případně chatu v okrese Praha - východ/západ. Nezavázaně nabídne. Případné dluhy vyplatím. T. 605264958



# Tour poprvé vjela do Pyrenejí

**Do žlutého dresu se nově oblékl Ital Fabio Aru, etapu vyhrál Romain Bardet z Francie.**

Brit Chris Froome v první pyrenejské etapě ztratil vedení na Tour de France, novým lídrem závodu je Ital Fabio Aru. Dvanáctou etapu s výšlapem do lyžařského střediska Peyragudes vyhrál po 214,5 kilometrech domácí jezdec Romain Bardet. Aru dojel třetí, Froome na něj ztratil 20 sekund a v průběžném pořadí rázem prohrává o šest. Trojnásobný vítěz Tour Froome v závěreč-

ném strmém stoupání odpadl. Nestačil tempu, které udávali Aru a Bardet. Ten nakonec vybojoval vavřín a Aru zase žlutý trikot. Po včerejší třetí nejdelší etapě letošního 104. ročníku bude dnes následovat další horská, ale výrazně kratší se 101 kilometry.

Froomeovi, jenž vyhrál nejtěžší etapový závod třikrát za poslední čtyři roky, včera dokázal Aru jako první v historii sebrat žlutý dres. Pokud ho lídr týmu Sky v minulých letech získal, vždy dojel ve žlutém až do cíle v Paříži.

Z tria českých cyklistů včera dojel první Roman Kreuziger na 33. pozici se ztrátou jedenácti a půl minuty na vítěze. Průběžně zůstal pětadvacátý. **ČTK**



Dvanáctá etapa z Pau do Peyragudes měřila 214,5 kilometru.

ČTK

## Dallas. Opět největší hodnota

Nejhodnotnějším sportovním klubem na světě zůstávají Dallas Cowboys. Časopis Forbes ocenil texaský tým ligy amerického fotbalu NFL na 4,2 miliardy dolarů (95,95 miliardy korun). Druhé místo v žebříčku patří baseballovému celku New York Yankees (3,7 miliardy) a třetí je fotbalový Manchester United (3,69). **ČTK**

## Wimbledon. Finále žen bude Španělsko vs. USA

V zítřejším ženském finále grandslamového turnaje Wimbledon se utkají Španělka Garbiñe Muguruzaová a Američanka Venus Williamsová. Španělská tenistka postoupila podruhé v kariéře do finále Wimbledonu a bude hrát o druhý grandslamový titul. Čtrnáctá nasaze-

ná šampionka loňského Roland Garros rozdrtila za hodinu a čtyři minuty Magdalénu Rybárikovou 6:1, 6:1.

Williamsová poté porazila v semifinále Britku Johannu Kontaovou 6:4, 6:2. Už pouze jediná výhra ji tak dělí od šestého titulu na londýnské trávě. **ČTK**

### Zprávy krátce z motosportu

#### Kolomý na bedně

Martin Kolomý s tatrou obsadil druhé místo v šesté etapě Rallye Hedvábná stezka a v průběžném pořadí kategorie kamionů snížil ztrátu na vedoucího Dmitrije Sotnikova z Ruska na 12:53 minuty. Pilot týmu Tatra Buggyra Racing je i nadále třetí.

#### Prokop v novém

Do startu 40. ročníku Rallye Dakar zbývá téměř půl roku, automobilový jezdec Martin Prokop se již naplno věnuje přípravě. Do soutěže chce vyrazit s výrazně vylepšeným speciálem Ford. V dílnách týmu MP Sports tak vzniká prakticky nový vůz. **ČTK**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30 - 17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

#### Ostatní

• Nemáte nevyužitou housle, violu, cello, basu či saxofon? Koupíme i poškozené a nekompletní. Tel. 728473687

#### Intimní

E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, tech. zajišťuje Materna, jen pro starší 18let. 15sms/50Kč vč DPH; 15min/90Kč vč DPH. www.ema.cz, www.platmobilem.cz



• **SEXY FOTA** odhalených amatérek z okolí! Pošli SMS ve tvaru 95DTE a text na 909 15 50  
• Divoká Lúča 45. Ráda střídám polohy! Jakou máš nejradší ty? Vytoč 909 90 99 25 nebo mi napiš SMS na 909 15 40 s kódem 64GSR a tvůj text!

• **Bohatá Magda 56.** Najdu tu ochotného kolouška pro občasně sex. povyražení? Samozřejmě diskretně! T: 909 801 801 kód EAC23



• Rozvedená a neukořená Pavlína 53. Mám spoustu energie a chutí na pořádnou postelovou divočinu! Přidáš se? Zavolej mi na 909 80 50 40 nebo mi napiš SMS na 909 15 45 s kódem 89ZSR a tvůj text!

#### Nemovitosti - nabídka

**JURIS REAL**  
real estate

Společná realitní a advokátní kancelář

**JURIS REAL spol. s r.o.**

ihned vykoupí či zprostředkuje prodej rodinného domu, bytu, chaty, pozemku. Vyřešíme právní vady, dluhy, exekuce i privatizaci. Okamžitá výplata zálohy.

Tel.: 725 430 813

www.nemovitosti-vykup.info



## FC Barcelona představila nové dresy

Hráči FC Barcelony představili nové dresy pro příští sezonu, na fotce zleva Lionel Messi, Neymar, Gerard Piqué a Arda Turan. Udělali tak netradičně v japonském Tokiu, kde jsou v rámci spolupráce s partnerem klubu. Poté se vrátili do domovského tréninkového centra, kde pokračovali v přípravě na novou soutěžní sezonu.

AP



## Lochte. Po trestu z Ria opět závodí

Americký plavec Ryan Lochte se tento týden poprvé od vyloučení desetiměsíčního trestu za incident na olympijských hrách v Riu de Janeiro představí v oficiálním závodě. Dvaatřicetiletý Lochte nastoupí na mítinku v Los Angeles, kam po dočasném vyloučení z reprezentace kvůli tréninku přišel.

Americký plavecký svaz šestinásobného olympijského vítěze potrestal poté, co vyšlo najevo, že si na loňské olympiádě v Brazílii vymyslel

historiku o přepadení kvůli tomu, že s několika kolegy v opilosti poničili čerpací stanici a dostali se do konfliktu s ochrankou. Kvůli aféře přišel i o sponzory.

Lochte neměl po dobu trestu přístup do olympijských tréninkových středisek a svaz mu zastavil i finanční podporu. Distanc mu vypršel 30. června, takže přišel i o start na národním šampionátu a o šanci nominovat se na nadcházející mistrovství světa v Budapešti. **ČTK**

# Mladá Boleslav vyhrála v Irsku

**Nadějný výsledek.** Mohlo být ale ještě lépe.

Fotbalisté Mladé Boleslavi se přiblížili postupu z 2. předkola Evropské ligy. V úvodním utkání na hřišti Shamrock Rovers v Irsku vyhráli 3:2 zásluhou dvou branek Golgola Mebrahtua a gólu Jana Chramosty. O ještě lepší výsledek se připravili v závěru, když v nastavení umožnili domácím snížit. Nadějnou výhru musejí potvrdit v domácí odvetě, která se hraje za týden. Mladá Boleslav v posledních dvou sezónách vypadla hned s prvním soupeřem, ovšem to vždy první duel prohrála. Tentokrát si z Dublinu veze výsledek, který jí umožňuje v odvetě i prohrát 0:1 či 1:2 nebo jakkoli remizovat. Generální sportovní manažer Dušan Uhrin mladší tak svou obnovenou premiéru na lavičce Boleslavi začal vítězně. **ČTK**



Boleslavský Lukáš Pauschek s míčem.

ČTK

2

Shamrock Rovers

3

FK Mladá Boleslav

48. a 90.+2 Burke - 35. a 63. Mebrahtu, 88. Chramosta35. Rozhodčí: Pandzic - Nilsson, Hallin (Švéd.)

### Poznaj si soupeře

Dnes při losování poznají další české kluby jména prvních soupeřů v začínajícím ročníku evropských pohárů.

- Pražská Slavia a Plzeň jsou v osudí pro 3. předkolo Ligy mistrů a Sparta stejně jako dvojice Boleslav/Shamrock pro 3. předkolo Evropské ligy.

### Číslo dne

-1

Přestože se fotbalistům Plzně v úterý na soustředění v Rakousku vážně zranili dva klíčoví hráči na levé straně sestavy David Limberský s Janem Kovaříkem, opustil zápa-dočeský celek další levý obránce Erik Janža. Čtyřiatřicetiletý slovinský zadák bude hostovat v týmu nováčka kyprské ligy Pafosu. Transfer už byl připravený před začátkem soustředění.



## Princ fandí fotbalistkám

Anglické fotbalistky podpořil před blížícím se mistrovstvím Evropy i britský princ William. Na horním snímku se zdraví s anglickou kapitánkou Steph Houghtonovou. V rámci akce si člen královské rodiny také zakopal s možná budoucími hvězdami anglického ženského fotbalu (na snímku dole).

2 x AP

## MS handicapovaných. Atleti obhajují bronzy

Na mistrovství světa handicapovaných atletů, které začne dnes v Londýně, bude startovat 22 českých reprezentantů. Předloni v Dauhá získali tři bronzové medaile. Na šampionátu je budou obhajovat Aleš Kisý ve vrhu koulí a Petr Vrátil v hodu oštěpem. V týmu je i Eva Berná Datinská, která před pěti lety na Olympijském stadionu v Londýně vybojovala bronzovou paralympijskou medaili v soutěži koulařek. Tentokrát nebude moct v této disciplíně bojovat o medaili kvůli malému počtu přihlášených.

Premiéru na velké akci si odbude Martin Zach, Muž roku 2009, který částečně ochrnul po skoku do vody. Soutěžit bude v hodu kuželkou. „Určitě se chci poprat o medaili. Bude to těžké, ale příprava se v zásadě povedla,“ dodal. **ČTK**

Premiéru na velké akci si odbude Martin Zach, Muž roku 2009, který částečně ochrnul po skoku do vody. Soutěžit bude v hodu kuželkou. „Určitě se chci poprat o medaili. Bude to těžké, ale příprava se v zásadě povedla,“ dodal. **ČTK**

INZERCE

CEFC CHINA  
中国华信

**MISTROVSKÁ  
PŘÍPRAVA**

VS

125 LET  
SK SLAVIA PRAHA 1892-2017

**SLAVIA - NICE**  
**16. 7. 19:00 EDEN**

Vstupenky na generálku na 3. předkolo Ligy mistrů v prodeji

» VÍCE INFORMACÍ NA [WWW.SLAVIA.CZ](http://WWW.SLAVIA.CZ)



# SLEVY

# ASKO<sup>®</sup>

NÁBYTEK

# AŽ 70% VELKÝ PRODEJ

Ložnice, dub prkenný / alpská bílá (skříň, postel, pár nočních stolků), Satní skříň: 225×210×58 cm, postel: 189×80×210 cm, pár nočních stolků: 52×40×38 cm, 0531226-20

postel + skříň  
+ 2x noční stůl



CENOVÝ HIT  
16 990,-

6 999,-

UŠETŘÍTE  
9 991,-  
UŠETŘÍTE

Obývací stěna, dub Sonoma / bílá, včetně LED osvětlení, energetická třída A, 250×200×38 cm, 1008446-00

LED osvětlení



CENOVÝ HIT  
8 490,-

3 999,-

UŠETŘÍTE  
4 491,-  
UŠETŘÍTE

Komoda, dub Sonoma / bílá - vysoký lesk  
1. Čtyřdveřová, 1x zásuvka, 145×80×35 cm, 541458-00 - 3 799,-  
2. Dvoudveřová, 4x zásuvka, 105×80×35 cm, 541458-01 - 3 199,-  
3. Dvoudveřová, 1x zásuvka, 73×80×35 cm, 541458-02 - 1 599,-



3 690,-  
Sleva 56%

1 599,-

Psačí stůl s regálem, dub Sonoma, univerzální regál vpravo / vlevo, 113×147×66 cm, 1007101-00



2 990,-  
Sleva 56%

1 299,-

Kancelářské křeslo, látka, síťovina, 57,5×85-97×43 cm, 2 barvy, 0550554-00,01 - 999,-



3 165,-  
Sleva 58%

12 999,-

Rohová sedací souprava, ekokůže černá / tkaná látka tmavě šedá, 178×89×267 cm, LED osvětlení, možnost nastavení barvy, 0527110-00

LED osvětlení



- lůžko úložný prostor ✓
- polštářky potažené zad ✓

Další potahy za příplatek



Rozklad na lůžko: 138×234 cm

Předšipňová stěna, dub San Remo světlý  
1. Skříň, 60×191×38 cm, 0540005-00 - 3 199,-  
2. Botník, 90×95×35 cm, 0540005-01 - 4 499,-  
3. Botník, 88×37×38 cm, 0540005-02 - 2 299,-  
4. Zrcadlo, 90×64×2 cm, 0540005-03 - 1 599,-  
5. Věšák, 88×29×27 cm, 0540005-04 - 1 499,-  
6. Věšák, 88×18×2 cm, 0540005-05 - 999,-



10 690,-  
Sleva 70%

3 199,-

SKŘÍŇ

13 490,-  
Sleva 55%

5 999,-

Dětský pokoj, San Remo / bílá, sestava nábytku obsahuje vysoký regál, postel (plocha lůžka: 90×200 cm, bez roštu a matrace), závěsný regál a skříň, celkové rozměry sestavy: 353×190×96 cm, 550450-01



skříň + postel  
+ závěsný regál + regál



Nabídka platí do 27.7.2017 nebo do vyprodání zásob ve všech prodejnách ASKO - NÁBYTEK v ČR (vyjma prodejny Plzeň) včetně e-shopu www.asko.cz a to - pokud není u konkrétního zboží uvedeno jinak - až do vyprodání zboží skladem. Pak si zákazník může zboží v uvedené době v prodejně objednat za stejných podmínek a cen. Chyby v tisku vyhrazeny. Ceny jsou uvedeny bez dekorace, dopravy a montáže, včetně DPH. Společnost ASKO - NÁBYTEK si vyhrazuje právo změny v barvě a variantě nabízeného sortimentu, uvedené rozměry jsou orientační. Na přání zákazníka zajistíme dopravu a montáž. Zboží zakoupené v kamenné prodejně nezasiíláme na dobírku. Výběr potahových látek za příplatek. \*Slevy se odečítají z doporučených maloobchodních cen a nelze je kombinovat ani sčítat s dalšími akčními nabídkami. Platí pouze pro nově uzavřené zakázky. Nevztahuje se na akční zboží z naší reklamy a již zlevněné zboží, kuchyně, elektrospotřebiče a bytové doplňky. \*\*Toto zboží není skladem, zákazník si jej může v době platnosti nabídky v prodejně objednat.

PRAHA - ŠTĚBOHOLY • PRAHA - ČAKOVICE • CHOMUTOV • ČESKÉ BUDĚJOVICE • TÁBOR • OLMOUC • TEPLICE • ZNOJMO • ZLÍN • BRNO • MLADÁ BOLESLAV • HRADEC KRÁLOVÉ • PLZEŇ